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ВСТУП

Відокремлений структурний підрозділ «Фаховий коледж вимірювань Державного 
університету інтелектуальних технологій і зв'язку» (код ЕДРПОУ - 44141383) утворений на 
підставі наказу Міністерства освіти і науки України від 09.11.2020 № 1387 «Про утворення 
Державного університету інтелектуальних технологій 1 зв'язку» (код ЕДРПОУ - 43997335).

ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» має досить цікаву та багатогранну 
історію, власні традиції, що передаються із покоління в покоління. Історія коледжу бере 
початок в 1945 році, коли відповідно до Розпорядження Ради народних комісарів СРСР від 
02 вересня 1945 року № 13091 р «Про створення в м. Одеса технікуму з підготовки
державних повірників і техніків за вимірюваннями» був створений Одеський технікум 
вимірювань.

Фаховий коледж вимірювань має високий імідж навчального закладу - переможець 
Всеукраїнського Національного конкурсу з якості - 100 кращих товарів (послуг) в номінації 
освітні послуги в галузі стандартизації, метрології та сертифікації.

Діяльність коледжу у 2024 році була спрямована на впровадження у освітній процес 
положень Законів України: «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про фахову 
передвищу освіту», «Про вищу освіту» виконання завдань, передбачених стратегією 
розвитку ВСП «Фаховий коледж вимірювань Державного університету інтелектуальних 
технологій і зв'язку» на 2022-2026 р. шляхом реалізації заходів з підвищення якості 
освітнього процесу на основі інноваційної моделі підготовки професійно орієнтованих 
фахівців; підвищення конкурентоздатності коледжу на освітянському просторі; розвитку 
творчого потенціалу педагогічного та студентського колективу; створення умов для 
реалізації особистості здобувачів освіти та викладачів.

Основними векторами діяльність усіх структурних підрозділів навчального закладу 
у 2024 році були:

- забезпечення стійкої, безпечної та якісної роботи коледжу в умовах військового
стану;

- здійснення контролю за функціонуванням внутрішньої системи забезпечення 
якості освіти;

- вдосконалення змішаної форми навчання через вдосконалення організаційних 
форм освітнього процесу та методики навчання, широке використання дистанційних 
технологій;

- використання в освітньому процесі сучасних інформаційних технологій;
- участь учасників освітнього процесу у науково-практичних конференціях, 

олімпіадах, тощо;
- співпраця з підприємствами, установами та організаціями з метою організації, 

вдосконалення практичної підготовки студентів;
- забезпечення публічної, об'єктивної та своєчасної інформації про діяльність

закладу;
- підвищення професіоналізму та професійно -  педагогічної компетентності 

викладачів;
- створення умов для розвитку творчого потенціалу особистості здобувачів освіти, їх 

дослідницької компетентності та самостійності;
- сприяти розвитку студентського самоврядування та громадської активності 

здобувачів освіти.
У період дії воєнного стану з метою створення безпечного освітнього середовища, 

дотримання максимальної безпеки всіх учасників освітнього процесу, своєчасного початку 
навчального року проведено низку заходів на виконання листів Міністерства освіти і науки 
України №1/8722-24 від 17.05.2024 «Про підготовку до початку та особливості організації 
освітнього процесу в 2024-2025 навчальному році», розпорядження ООВА № 565/А-2024 від
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17.06.2024 «Про підготовку закладів освіти Одеської області до початку 2024/2025 
навчального року».

1 НАВЧАЛЬНО- МЕТОДИЧНА РОБОТА

ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУ1ТЗ» продовжує курс на вдосконалення 
системи управління якістю, чітке розмежування функцій та повноважень, мобілізацію 
колективу, розвиток колегіальних методів управління.

Коледж здійснював свою діяльність відповідно до чинного законодавства України, 
Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про фахову передвищу 
освіту», «Про вищу освіту», Державних стандартів, інших законодавчих актів, наказів 
Міністерства освіти і науки України, Кабінету Міністрів України, Статуту ДУ1ТЗ, наказів 
(розпоряджень) ректора ДУ1ТЗ, Положення про коледж.

Здійснено заходи з організації освітнього процесу на період воєнного стану. В 
умовах воєнного стану Коледж повністю керований: збережено матеріально-технічну базу 
закладу; адміністрація працювала на робочих місцях; видані необхідні накази та 
розпорядження з організації освітнього процесу. Коледж працював в змішаному форматі на 
платформі Google Workspace for Education.

Освітню діяльність ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУ1ТЗ» здійснює на 
підставі відомостей щодо здійснення освітньої діяльності у сфері фахової передвищої освіти 
для ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ», розміщеними на офіційному сайті 
Міністерства освіти і науки України за посиланням
https://registrv.edbo.gov.ua/universitv/6371/. за 6-ма освітніми програмами.

Перелік сертифікатів про акредитацію освітньо-професійних програм у сфері 
фахової передвищої освіти ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ»: ________________

Галузь знань Шифр і назва 
спеціальності

Серія та номер 
сертифікату, 

термін дії

Ліцензований
обсяг

прийому
14 Електрична 
інженерія

141 Електроенергетика, 
електротехніка та 
електромеханіка 120

ОПП Сервіс 
електроустаткування 
автотранспортних засобів

ДС №000101,
1 липня 2027 р.

15
Автоматизація

та
приладобудування

152 Метрологія та
інформаційно-
вимірювальна техніка
ОПП Радіотехнічні
вимірювання
ОПП Електротепло -
технічні вимірювання
ОПП Механічні
вимірювання
ОПП Комп’ютеризовані
вимірювальні системи і
технології

ДС № 000104,
1 липня 2025 р. 
ДС№  000103,
1 липня 2025 р. 
ДС№  000102,
1 липня 2025 р.

340

24 Сфера 
обслуговування

241 Готельно -ресторанна 
справа

ДС№  000156,
1 липня 2022 р. ЗО

https://registrv.edbo.gov.ua/universitv/6371/
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У коледжі функціонують педагогічна рада, адміністративна рада, методична рада, 
студентська рада, засідання яких проводяться відповідно до затверджених планів роботи. 
Розподілене педагогічне навантаження на 2024 рік викладачами ВСП «Фаховий коледж 
вимірювань ДУІТЗ» виконане в повному обсязі.

Освітній процес в коледжі реалізується кваліфікованим складом педагогічних 
працівників з великим педагогічним та інженерним досвідом. В коледжі працюють 53 
педагогічних працівника, серед яких 4 -  кандидата наук, 31 викладач має кваліфікаційну 
категорію «спеціаліст вищої категорії», 8 викладачів мають педагогічне звання «викладач- 
методист». З викладача нагороджені знаком «Відмінник освіти України», 4 викладача -  
Почесною Грамотою МОН; 4 викладача -  Почесною відзнакою Одеського міського голови 
«Подяка», 4 викладача -  Почесною грамотою Департаменту освіти і науки Одеської 
державної адміністрації, 4 викладача -  Нагрудним знаком Держспоживстандарту України 
«За заслуги в сфері метрології, стандартизації, сертифікації та акредитації», 1 викладач -  
Дипломом переможця Всеукраїнського конкурсу «Педагогічний ОСКАР -2024». Освітній 
процес в коледжі забезпечують 4 циклові комісії. Кадровий склад коледжу укомплектовано 
згідно вимог Ліцензійних умов.

Основними напрямами навчально-методичної роботи ВСП «Фаховий коледж 
вимірювань ДУІТЗ» були:

- наявність необхідних методичних та навчальних ресурсів;
- організація освітнього процесу, яка відповідає сучасним тенденціям розвитку 

національної освіти та відповідної галузі виробництва;
- контроль освітньої діяльності у коледжі та якості підготовки фахівців на всіх 

етапах навчання;
- забезпечення професіонального розвитку педагогічних працівників;
- підготовка до проходження процедури зовнішнього забезпечення якості освіти.

У коледжі розроблений План роботи Відокремленого структурного підрозділу 
«Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» на навчальний рік, який обговорюється та 
затверджується педагогічною радою. До нього додаються плани: педагогічної ради, 
адміністративної ради, методичної ради, атестаційної комісії, навчальної роботи, виховної 
роботи, навчально-виробничої роботи, профорієнтаційної роботи, завідувачів відділень, 
бібліотеки, служби з охорони праці, пожежної безпеки та цивільного захисту, 
господарського підрозділу, методиста, практичного психолога. До початку навчального року 
складається ірафік освітнього процесу. Розклад навчальних занять складається на кожний 
семестр і затверджується директором коледжу.

Значна увага колективу коледжу приділялась виконанню державного замовлення, 
формуванню та збереженню контингенту здобувачів освіти. На початок 2024 року 
контингент здобувачів освіти ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» складав 321 особу 
(275 здобувач освіти денної форми навчання та 46 здобувачів освіти заочної форми 
навчання).

В 2024 році випуск здобувачів освіти з усіх ОПП склав 100 осіб, з яких 78 - за денною 
формою навчання (бюджет - 55, контракт - 23), 22 - за заочною формою навчання (бюджет — 
2, контракт -  20). Отримали дипломи з відзнакою шість випускників коледжу.

Розподіл за спеціальностями та ОПП: 152 Метрологія та інформаційно-вимірювальна 
техніка ОПП «Радіотехнічні вимірювання» - 11 здобувачів освіти, ОПП «Механічні 
вимірювання» - 31 здобувач освіти; 141 Електроенергетика, електротехніка та
електромеханіка ОПП «Сервіс електроустаткування автотранспортних засобів» - 38 
здобувачів освіти, 241 «Готельно-ресторанна справа» - 20 здобувачів освіти, що закінчили 
курс навчання у ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» у 2024 році.
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Кваліфікаційні комісії відмітили, що представлені на захист дипломні роботи 
виконанні технічно грамотно, відповідають сучасному рівню підготовки фахівців з 
метрології, з обслуговування і ремонту електрообладнання автомобільного транспорту та 
фахівців готельно-ресторанної справи. Основні напрями виконання дипломних робіт 
присвячені методикам повірки сучасних засобів вимірювальної техніки; метрологічному 
забезпеченню засобів вимірювальної техніки та устаткування медичного призначення; 
інноваційним методикам діагностування стану технологічного обладнання, аналізу для 
контролю параметрів ліній зв’язку та впливу індустріальних радіоперешкод на устаткування 
інформаційних систем; впровадженню інноваційних технологій в готельно-ресторанному 
бізнесі, цифровізації закладів, СММ технологіям та маркетинговим стратегіям, вивченню 
перспектив розвитку закладів гостинності, містять задачі, характерні для питань 
обслуговування та ремонту автотранспортних засобів. Захист 37 дипломних робіт відбувся 
в дистанційному режимі відео-конференцій із застосуванням сервісів Zoom, Meet, Viber.

Результати успішності захисту дипломних робіт ВСП «Фаховий коледж 
вимірювань ДУІТЗ»:

Назва спеціальності Якісна
успішність, %

Спеціальність 152 «Метрологія та інформаційно-вимірювальна 
техніка»; ОПП «Радіотехнічні вимірювання»

91

Спеціальність 152 «Метрологія та інформаційно-вимірювальна 
техніка»; ОПП «Механічні вимірювання»

87

Спеціальність 141 «Електроенергетика, електротехніка та 
електромеханіка»; ОПП «Сервіс електроустаткування автотранспортних 
засобів»

95

Спеціальність 241 «Готельно-ресторанна справа» 90

Підсумкові показники по коледжу: 91

Для забезпечення повноцінного прийому здобувачів освіти на навчання у ВСП
«Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» проводилась систематична профорієнтаційна робота у 
всіх підрозділах закладу. Основні завдання профорієнтаційної роботи: підвищення іміджу 
коледжу, надання допомоги учням шкіл у виборі майбутньої професії, розповсюдження 
інформації про коледж.

В проведенні профорієнтаційної роботи використовувались різноманітні методи та 
форми: проведення аналізу роботи з прийому 2024 року, формування висновків щодо набору 
здобувачів освіти на конкретні спеціальності, інформування здобувачів освіти закладів 
загальної середньої освіти про спеціальності та правила прийому до коледжу, проведення 
рекламної діяльності через соціальні мережі, закріплення викладачів коледжу за школами 
міста та області з питань вступу, залучення органів студентського самоврядування тощо.

Проведені дні відкритих дверей із залученням викладачів коледжу та 
університету. Спеціальність 175 «Інформаційно-вимірювальні технології» представляли 
викладачі Л.Тимохіна, Л.Подостроєць. Спеціальність 141 «Електроенергетика,
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електротехніка та електромеханіка» представляли викладачі Т.Ганєва, А.Прокопенко, 
Є.Кирилюк. Спеціальність 241 «Готельно-ресторанна справа» представляла викладач 
Г.Новак.

Оновлені інформаційні матеріали та слайд-презентації «Візитівка ВСП «Фаховий 
коледж вимірювань ДУІТЗ. Вступ-2024» та відео-презентації 01111 «Радіотехнічні 
вимірювання», ОПП «Електротеплотехнічні вимірювання», ОПП «Комп’ютеризовані 
вимірювальні системи та технології».

Були відправлені довідникові матеріали, рекламні проспекти та ролики до шкіл 
різних областей України. Організовано проведення зустрічей, консультацій з учнями та 
батьками про умови вступу та навчання у ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ». 
Студентська рада протягом року активно займалась профорієнтаційною роботою, приймала 
участь у проведенні різноманітних заходів коледжу, готувала відео-привітання, надавала 
актуальну інформацію на сторінках коледжу в мережах Фейсбук та Інстаграм.

Викладачі ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» проводили індивідуальну 
роботу з потенційними абітурієнтами, запрошували випускників шкіл до коледжу та 
проводили ознайомчі екскурсії зі школярами.

За результатами роботи приймальної комісії в 2024 році до ВСП «Фаховий коледж 
вимірювань ДУІТЗ» були зараховані 257 осіб (на денну форму навчання -  239 особа, на 
заочну форму навчання -  18 осіб). За кошти державного бюджету -  60 осіб, за рахунок 
фізичних осіб -  197 осіб.

Показники формування контингенту здобувачів освіти ВСП «Фаховий коледж 
вимірювань ДУІТЗ»

Показник 2024 рік

Прийнято на навчання, всього (осіб) 257
• денна форма 239
- на основі базової загальної середньої освіти 57
- на основі повної загальної середньої освіти 141

на основі «кваліфікований робітник» 41
• заочна форма 18
- на основі повної загальної середньої освіти 3

на основі «кваліфікований робітник» 14
на основі молодшого спеціаліста 1

Подано заяв за формами навчання 925
•  денна форма 897

на основі базової загальної середньої освіти 150
на основі повної загальної середньої освіти 545
на основі «кваліфікований робітник» 202

• заочна форма 34
- на основі повної загальної середньої освіти 9

на основі «кваліфікований робітник» 25
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Конкурс абітурієнтів на місця державного
замовлення (денна форма)

241 (на основі базової загальної середньої освіти) 1/5,2
141 (на основі базової загальної середньої освіти) 1/1,7
175 (на основі базової загальної середньої освіти) 1/4,6
141 (на основі повної загальної середньої освіти) 1/4,5

1 - 175 (на основі повної загальної середньої освіти) 1/60

Показники формування контингенту ВСП «Фаховий коледж вимірювань 
_________________ ДУІТЗ» за спеціальностями_______________________

Спеціальності 2022 2023 2024
Бю

дж
ет

К
он

тр
ак

т

Вс
ьо

го

Бю
дж

ет

К
он

тр
ак

т

Вс
ьо

го

Бю
дж

ет

К
он

тр
ак

т

Вс
ьо

го

141 Електроенергетика, 
електротехніка та 
електромеханіка

104 24 128 103 33 136 101 82 183

152 Метрологія та
інформаційно-вимірювальна
техніка
175 Інфомаційно- 
вимірювальні технології

80 57 137 74 70 144 74 149 223

241 Готельно-ресторанна 
справа

21 61 82 24 67 91 27 66 93

Всього 205 142 347 201 170 371 202 297 499

Нормативна база формування змісту освіти підготовки фахівців створена повністю. 
Навчальні плани спеціальностей складені на підставі освітньо-професійних програм і 
визначають перелік та обсяг нормативних і вибіркових навчальних дисциплін, послідовність 
їх вивчення, конкретні форми проведення занять та їх обсяг, графік освітнього процесу, 
форми проведення підсумкового контролю та підсумкової атестації.

Освітній процес під час воєнного стану організовано із використанням технологій 
дистанційного та змішаного навчання. Для забезпечення проведення дистанційних занять 
коледж використовує освітню платформу Google Workspace for Education. Основна частина 
дистанційних занять (коли дозволяла безпекова ситуація та було забезпечення 
електроенергією) проводилась у синхронному режимі.

На 1 січня 2025 року контингент здобувачів освіти коледжу склав 472 особи: 434 
здобувача освіти денної форми навчання (195 -  за бюджетні кошти; 239 -  за контрактом), 
38 здобувачів освіти заочної форми навчання (6 -  за бюджетні кошти, 32 — за контрактом).

Відраховано протягом року здобувачів денної форми навчання 61 чол: 4 -навчались за 
кошти державного бюджету, 57 -  за контрактом; переведено на інші види навчання 5 
здобувачів денної форми навчання за контрактом та 1 - за кошти бюджету; прибуло з інших
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навчальних закладів та переведено з інших видів навчання 8 здобувачів освіти. Академічні 
стипендії отримують 64 здобувана освіти, що складає 33 % від загальної кількості 
контингенту, який навчається за рахунок державного бюджету. Соціальні стипендії (на 
01.01.25) отримують 19 здобувачів освіти.

Протягом року проводився моніторинг місцезнаходження всіх учасників освітнього 
процесу ВС11 «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ». У 2024 році 9,5% здобувачів освіти 
коледжу знаходились за кордоном. Всі вони мали можливість якісного навчання у 
дистанційному форматі.

Результати успішності здобувачів освіти коледжу за спеціальностями та 
відділеннями:

Назва спеціальності Середня абсолютна 
успішність, %

Середня якісна 
успішність, %

152 Метрологія та інформаційно- 
вимірювальна техніка 
175 Інфомаційно-вимірювальні технології 
ОПП:
-Радіотехнічні вимірювання

99,2 48,6
-Електротеплотехнічні вимірювання 98 55,2
-Механічні вимірювання 98,8 46,5
-Комп’ютерно-вимірювальні системи 100 54
Відділення МІВТ 99 50,5
241 Готельно-ресторанна справа 98,77 56,16

141 Електроенергетика, електротехніка та
електромеханіка
ОПП:

Сервіс електроустат-кування 
автотранспортних засобів

98,84 39,98

Відділення ЕЕЕГ 98,8 48,1
Підсумкові показники по коледжу': 99 49,3

Результати успішності здобувачів освіти коледжу

Назва комісії Абсолютна успішність
%

Якісна
успішність, %

Комісія фундаментальних, гуманітарних та 
соціально-економічних дисциплін

98,5 49,7

Циклова комісія спеціальних дисциплін 
спеціальності 152 «Метрологія та 
інформаційно-вимірювальна техніка», 175 
«Інформаційно-вимірювальні технології» 
ОПП «Радіотехнічні вимірювання», 
Електротеплотехнічні вимірювання», 
«Комп'ютеризовані вимірювальні системи і 
технології»

98,8 36,9

Циклова комісія спеціальних дисциплін 
спеціальності 152 «Метрологія та 
інформаційно-вимірювальна техніка», 98,5 46
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175 «Інформаційно-вимірювальні 
технології»; ОПП «Механічні 
вимірювання»; 141 «Електроенергетика, 
електротехніка та електромеханіка» та 
загально-технічних дисциплін
Циклова комісія спеціальних дисциплін 
спеціальності 241 «Готельно-ресторанна 
справа»

97 50

Підсумкові показники по коледж}': 98,2 45,7

У ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» створене організаційне забезпечення 
контролю якості освітнього процесу. Проводяться перевірки реалізації затверджених 
освітньо-професійних програм, навчальних планів, навчальних програм, робочих навчальних 
програм; вивчаються та своєчасно вносяться зміни в зміст роботи з урахуванням досягнень 
науки, передового досвіду відповідної галузі знань.

У коледжі функціонує система забезпечення якості освітньої діяльності та якості 
фахової передвищої освіти (внутрішня система забезпечення якості освіти), яка передбачає 
здійснення таких процедур як:

- спостереження за реалізацією освітнього процесу в коледжі шляхом діагностики 
рівня сформованості професійної спрямованості майбутніх фахівців спеціальностями;

- забезпечення надійності, прозорості та об’єктивності оцінювання, що здійснюється 
у рамках освітнього процесу;

- моніторинг динаміки навчатьних досягнень здобувачів освіти, якості поточних 
контрольних заходів;

- залучення здобувачів фахової передвищої освіти та роботодавців як повноправних 
партнерів до процедур і заходів забезпечення якості освіти;

- опитування здобувачів освіти, випускників;

- здійснення академічної мобільності суб’єктів освітнього процесу.

У 2024 році у ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» були проведені 
моніторингові заходи: аналіз пропозицій щодо змін ОПП; опитування (анкетування) 
здобувачів фахової передвищої освіти; дотримання академічної доброчесності учасниками 
освітнього процесу; якості організації змішаної форми навчання; якості організації та 
проходження практичної підготовки здобувачів освіти; аналіз успішності і відвідування 
занять; проведення рубіжного контролю знань; організація навчання здобувачів освіти на 
Google платформах; реалізація індивідуальної навчальної траєкторії здобувачів освіти.

Навчально-методичне забезпечення процесу навчання є комплексним і гарантує 
сучасну і якісну підготовку навчальних посібників, розробку навчально -  методичних 
матеріалів для проведення усіх видів занять. Наслідки перевірки навчально-методичних 
матеріалів з усіх дисциплін і предметів навчальних планів обговорені на засіданнях 
циклових комісій, методичної та педагогічної рад коледжу, відображені у наказах по 
коледжу. За наслідками контролю можна зробити висновок, що всі викладачі мають 
методичні комплекси з дисциплін та предметів, забезпеченість спеціальною літературою 
відповідає нормативам.

У коледжі постійно створюються умови для безперервного зростання рівня 
педагогічної майстерності педагогів, їх самоосвітньої діяльності, участі в інноваційних 
проектах та оволодінні методами комплексного самоаналізу професійної діяльності.
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Забезпечується професійне зростання кадрів коледжу шляхом системного підвищення їх 
кваліфікації різними формами та методами (ФПК, стажування, семінари тощо). Кожен 
викладач не лише має високу кваліфікацію в своїй галузі, але й привносить у освітній процес 
власний підхід та практичний досвід. Завдяки цьому наші здобувані освіти отримують 
збалансоване та поглиблене розуміння дисциплін. На засіданнях циклових комісій 
аналізуються звіти про підвищення кваліфікації та надаються рекомендації щодо 
застосування набутого досвіду в освітньому процесі.

Впроваджена в коледжі рейтингова оцінка діяльності педагогічних працівників 
сприяє розвитку професійної майстерності викладачів, засвоєнню новітніх інновацій у 
викладанні, поширенню та залученню педагогічного досвіду з інших освітніх установ для 
безпосереднього застосування, самоконтролю та контролю за виконанням посадових 
обов’язків, об’єктивності в оцінюванні результатів діяльності викладача під час атестації, 
поданні для нагородження та преміальній винагороді.

Педагогічні працівники коледжу у 2024 році приймали участь у таких заходах:

- Всеукраїнський конкурс «Педагогічний ОСКАР -  2024», III місце з роботою 
«Упровадження програм штучного інтелекту на денному відділенні «Електроенергетики, 
електротехніки та електромеханіки, готельно-ресторанної справи» коледжу для покращення 
освітнього процесу, соціально-економічного результату маркетингового управління та 
прогнозування попиту для здобувачів освітніх послуг» в номінації «Менеджмент 
інноваційної діяльності закладу фахової перед вищої освіти у професійній підготовці 
конкурентоспроможних фахівців» -  Квасикова Г.С.

- І Всеукраїнська науково-практична конференція «Інноватика в освіті, дизайні та 
мистецтві». «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К.Д. 
Ушинського». 23-24.05.2024. Доповідь «Впровадження дизайн-менеджменту та 
застосування штучного інтелекту на денному відділенні «Електроенергетики, електротехніки 
та електромеханіки, готельно-ресторанної справи» коледжу для покращення освітнього 
процесу, соціально-економічного результату маркетингового управління та прогнозування 
попиту для здобувачів освітніх послуг» -  Квасикова Г.С.

- Крім того викладач Квасикова Г.С. неодноразово була спікером на курсах 
підвищення кваліфікації Науково-методичного центру вищої та фахової передвищої освіти 
(м. Київ).

- 79-а науково-технічна конференція професорсько-викладацького стаду, науковців, 
аспірантів та студентів ДУІТЗ, 21-22.11.2024. Доповіді «Створення віртуальних приладів у 
середовищі MATLAB», «Процедурні оцінки відповідності засобів вимірювальної техніки», 
«Проведення дистанційних лабораторних робіт за допомогою MATLAB» -  Волинський С.В., 
Волинський В.В.

- Міжнародний вебінар «Інтерактивні технології змішаного навчання при 
підготовці здобувачів технічних та природничих спеціальностей в країнах європейського 
союзу та Україні», 03.05.- 12.05.2024 -  Возна Т.М.

- 79-а науково-технічна конференція професорсько-викладацького складу, науковців, 
аспірантів та та здобувачів освіти в секції «Електроніка, інформаційно-вимірювальні 
технології, транспорт і логістика», ДУІТЗ -  Добровольська С.В., Культа С.В.

- SLOW FOOD ODESA -  Локальний еногастрономічний саміт за участю підприємців, 
науковців, викладачів, які пов’язані з готельно-ресторанною справою, туризмом та 
волонтерством, 01.11. 2024 — Квасикова Г. С.

- IX Всеукраїнська мультидисциплінарна конференція «Гуманітарний і інноваційний 
ракурс професійної майстерності і пошуки молодих вчених». Доповідь «Особливості 
застосування сучасного освітнього менеджменту» -Квасикова Г.С.
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- Конкурс-виставка науково-технічної творчості молоді «Science Skills Booster SUITT 
2024» - Радулова I.K., БольшаковаО.В., СидоренкоО.О.

- Ill науково-технічна конференція Державного науково-дослідного інституту 
випробувань і сертифікації озброєння та військової техніки «Випробування і сертифікація 
озброєння та військової техніки», м. Черкаси,

26 вересня 2024 р., Добровольська С.В.

- Участь в Міжнародній науково-практичної конференції «Права людини в період 
збройних конфліктів» тези доповіді «Зміни умов охорони праці жінок в умовах збройного 
конфлікту згідно діючого законодавства України» - Большакова О.В.

Важливе значення в оцінці діяльності педагогічних працівників відіграє атестація, 
яка в 2024 році проводилась відповідно до нового Типового положення про атестацію 
педагогічних працівників України, яке вступило в дію в вересні 2023 року та графіку 
атестації. Оцінка діяльності педагогічних працівників обговорювалась на засіданнях 
відповідних циклових комісій та педагогічної ради.

Чергова атестація педагогічних працівників та працівників ВСП «Фаховий коледж 
вимірювань ДУПЗ» на відповідність займаній посаді була проведена у березні - 2024 року.

Атестувались 8 викладачів, з них було присвоєно;

II кваліфікаційну категорію - 2 особам;

І кваліфікаційну категорію -  2 особам;

вищу кваліфікаційну категорію -  2 особам;

вищу кваліфікаційну категорію та педагогічне звання «викладач-методист» - 1 особі;

підтвердила вищу кваліфікаційну категорію та педагогічне звання «викладач- 
методист» - 1 особа;

Також пройшли атестацію на відповідність займаній посаді завідувачі лабораторій -
4 особи.

Атестації передувала робота по підготовці і проведенню засідань атестаційної 
комісії, аналіз навчальної, виховної, методичної роботи викладачів. В вересні почала роботу 
атестаційна комісія за 2024-2025 навчальний рік.

Продовжується робота над розвитком та вдосконаленням освітньо-професійних 
програм спеціальності 175 «Інформаційно-вимірювальні технології», зокрема, освітньо- 
професійних програм «Радіотехнічні-вимірювання», «Електротеплотехнічні вимірювання», 
«Механічні вимірювання» та «Комп’ютеризовані вимірювальні системи і технології» за 
вимогами сьогодення. З метою збереження та зміцнення психологічного здоров’я здобувачів 
освіти в освітній процес запроваджується освітня компонента «Основи психології». Також 
зміни в ОПП стосуються формування блоку вибіркових освітніх компонент (Лист МОН 
№1/6476-23 від 24.10.2023).

Протягом року викладачі користувалися порадами щодо організації освітнього 
процесу в умовах воєнного стану, які були розроблені Державною службою якості освіти у 
співпраці з ініціативою «Система забезпечення якості освіти», що впроваджується в межах 
проекту «Супровід урядових реформ в Україні» (SURGe) та командою підтримки реформ 
Міністерства освіти і науки України.

Продовжується впровадження інноваційних новітніх технологій в освітній простір 
коледжу. Педагоги залучаються до впровадження кращого педагогічного досвіду, формування 
нового педагогічного мислення, прагнення до постійного оновлення знань і творчого пошуку, 
зорієнтованого на особистість здобувана освіти.
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Викладачі коледжу продовжують активно працювати по вдосконаленню форм і 
методів дистанційного навчання з використанням хмарних сервісів та платформ Google Class, 
Google Meet, Google Диск, Google Календар, Zoom, Moodle, Viber, Google Workspace for 
Education з метою забезпечення доставки здобувачам освіти основного обсягу навчального 
матеріалу, проведення навчальних занять в дистанційному режимі, інтерактивної взаємодії 
здобувачів освіти та викладачів у процесі навчання, надання здобувачам освіти можливості 
самостійної роботи з начальними матеріалами.

На засіданнях педагогічної ради коледжу у 2024 році розглядались актуальні питання 
щодо організації освітнього процесу в сучасних умовах, виховання студентської молоді, якості 
підготовки фахівців, підвищення педагогічної майстерності викладачів та інші:

- «Нове покоління -  нові тренди в освіті: STEM -  освіта. STEM -  професія»;
«Про участь в конкурсі «Педагогічний Оскар 2024 року»;
«До 10-ої річниці російсько-української війни»;
«Щодо профілактики азартних ігор серед неповнолітніх»;

«Студентське самоврядування: удосконалення освітнього процесу»;
«Обмін досвідом з питання участі в обласному огляді кабінетів Географії»;
«Формування громадянської позиції та патріотизму на уроках історії та 

правознавства»;
«Запобігання та протидії булінгу в закладах освіти: нормативно-правове 

регулювання. Кібербулінг»;
«Покращення соціально-психологічного клімату в коледжі».

На засіданнях .методичної ради протягом року розглядались та вирішувались 
наступні питання:

ефективне забезпечення освітнього процесу;
організація та якість запровадження змішаної форми навчання;
розгляд виконання правил внутрішнього розпорядку учасниками освітнього

процесу;
стан навчально-методичного забезпечення освітньо-професійних програм;
аналіз проведення моніторингових заходів;
результативність проведення профорієнтаційної роботи;
підсумки роботи відділень.

Он-лайн викладання має багато особливостей, отже викладачі продовжували 
самоосвіту з цифрової грамотності, переглядали не лише інструменти навчання, а й 
переосмислювали його зміст і механізми. Відбувалась модернізація Classroom з усіх 
дисциплін шляхом наповнення їх відповідними навчально-методичними матеріалами. На 
сьогодні можна констатувати, що викладачі коледжу накопичили певний досвід дистанційної 
роботи, зробили деякі висновки щодо її переваг і недоліків. Наразі процес модернізації 
методичної роботи відповідно дистанційного викладання в коледжі ще триває.

Навчально-методичне забезпечення дисциплін постійно удосконалюється 
доповнюється новими методичними напрацюваннями, оскільки за нових технологій 
навчання воно відіграє важливу роль, особливо під час дистанційної, індивідуальної та 
самостійної роботи здобувачів освіти, самоконтролю і контролю знань здобувачів освіти.

Співпраця з навчальними закладами Одеської області з питань удосконалення 
навчального процесу та впровадження новітніх технологій реалізовується через проведення 
засідань обласних методичних об’єднань, семінарів-практикумів, олімпіад, виставок, оглядів 
-  конкурсів кабінетів, лабораторій та майстерень. В рамках роботи методичних об’єднань 
Одеської області здійснюється обмін досвідом між викладачами, майстрами виробничого 
навчання, керівниками різних підрозділів закладів фахової передвищої освіти.
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Якісна підготовка майбутніх фахівців неможлива без залучення здобувачів освіти до 
участі у науково-практичних конференціях, всеукраїнських і обласних олімпіадах, фахових 
конкурсах, тощо. Викладач Фокша О.М. підготувала здобувачку освіти до участі в 
Міжнародному дистанційному конкурсі з англійської мови «Олімпіс 2024 - Осіння сесія» 
(Диплом І ступеня). Викладачі Радулова І.К., Жердєв 1.1. підготували здобувачів освіти до 
участі в Онлайн змаганнях «Електричний марафон - 2024» (II місце). Викладач Баркар О.І. 
підготувала здобувачів освіти до участі у Всеукраїнській студентській олімпіаді з української 
мови ім. П. Яцика, Міжнародному мовно-літературному конкурсі учнівської та студентської 
молоді імені Тараса Шевченка, в обласному заході -  «Інтелектуальні змагання з української 
мови» (II місце). Здобувані освіти під керівництвом викладача Гальчинської Л.М. прийняли 
участь в обласному заході з «Економіки» (II місце). III місце отримали здобувані освіти за 
участь в обласному конкурсі «Цікаве креслення» - Подостросць Л.О. та олімпіаді з 
дисципліни «Основи філософських знань» - Туркова О.О.

В рамках залучення здобувачів освіти до участі у різноманітних фахових 
конференціях, фестивалів, форумах, проектах серед ЗФПО Одеської області викладачі 
коледжу підготували учасників обласних конкурсів «Математика в моїй майбутній професії» 
-  Квасикова Г.С., обласного студентського конкурсу творчих проектів з правознавства «Я -  
громадянин» -  Лещенко С.П., «Вплив війни на природу» -  Галаневич О.М. 111 обласної 
студентської науково-практичної конференції з електротехніки : «Енергоресурси України. 
Перспективи розвитку альтернативної енергетики» - Радулова І.К., конкурсу студентських 
стартапів «Бізнес задля перемоги України» - Гальчинська Л.М.; обласног конкурсу з безпеки 
життєдіяльності «Надання першої домедичної допомоги: загальні рекомендації» - 
Большакова О.В.; обласної студентської конференції з географії «Географічні особливості 
глобальних проблем людства» Пелимська В.П., обласної науково-практичної студентської 
конференції «Дотримання принципів академічної доброчесності в умовах застосування 
цифрових технологій в освітньому процесі» - Гальчинська Л.М.

Надання якісних знань і формування компетентностей у відповідній фаховій сфері 
безумовно є пріоритетом в роботі викладачів комісії фундаментальних, гуманітарних та 
соиіаіьно-економічних дисииплін, але сьогодні особливого значення набуває національно- 
патріотичне виховання молоді. Наразі перед українським народом постали виклики, яких не 
було вже багато десятиліть і з якими не стикалися сучасні покоління й українська держава. 
Незвичайна і трагічна ситуація накладає на викладачів коледжу особливі обов’язки та 
диктує особливі цілі й методи роботи. Викладачі суспільних та гуманітарних дисциплін 
мають бути як ніколи обізнані з новітніми науковими розробками щодо сучасної 
геополітичної обстановки, яка являє собою повну трансформацію світоустрою і новий етап 
«холодної війни», аби використовувати набуті знання в навчальному та виховному 
процесах. Крім того, сьогодні в нашому суспільстві триває глибоке наукове і світоглядне 
переосмислення історії України, внеску українського народу в світову культурну спадщину -  
відображення і роз’яснення сутності цих процесів є важливою складовою роботи викладачів 
коледжу.

Продовжується робота щодо приведення навчально-методичних комплексів у 
відповідність з новими ОПП. Перегляд навчально-методичних матеріалів здійснюється 
відповідно загальних компетентностей, що мають бути сформовані в ході вивчення 
дисциплін, які викладаються. А саме -  всебічний розвиток, виховання і соціалізація 
особистості, яка здатна до життя в суспільстві та цивілізованої взаємодії з природою, має 
прагнення до самовдосконалення і навчання впродовж життя, готова до свідомого життєвого 
вибору, самореалізації, відповідальності, трудової діяльності та громадянської активності.

Студентська молодь традиційно є не тільки однією з найбільш політично активних 
верств суспільства, але й об’єктом посиленої уваги з боку різних політичних сил. Умови 
війни, складність економічної ситуації, ускладнення навчального процесу вимагають від 
викладацького складу максимальної толерантності та вкрай виважених оцінок і дій. Отже,
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викладачі гуманітарних та соціальних дисциплін зосереджувались на роз’ясненні
здобувачам освіти суті викликів, з якими зіткнулася країна сьогодні -  повномасштабна війна, 
розв’язана проти нашої держави Російською Федерацією, економічні труднощі, 
інформаційно-психологічний тиск. Саме на цих аспектах навчально-виховної роботи 
акцентували увагу викладачі комісії протягом року, поставивши перед собою завдання 
формування у здобувачів освіти громадянської свідомості, здатності до критичного 
мислення, активної життєвої позиції.

Підготовка здобувачів освіти до НМТ під час війни зумовила необхідність пошуку 
нових форм, використання модернових методик викладання відповідних дисциплін. 
Викладачі комісії застосовують різноманітні методики (використання освітніх інтернет- 
платформ, бінарних занять тощо) з метою найкращої підготовки здобувачів освіти до НМТ.

Викладач Квасикова Г.С. створила власний контент на Youtbe-каналі, де розміщено 
69 відео в форматі презентацій з освітньої компоненти «Вища математика» 
https://www.voutube.com/channel^CH9bqYHQ2ItqNJmFXcnTug.

Викладач Квасикова Г.С. створила телеграм-канал «Hotel and restaurant business, 
tourism», який забезпечує змогу здобувачам освіти ОПП «Готельно-ресторанна справа» бути 
в курсі новітніх тенденцій в обраній професії.

Оновлені програми та завдання для вступних співбесід з освітніх компонент 
«Математика» та «Українська мова» для осіб, які вступали на навчання для здобуття 
освітньо-кваліфікаційного рівня «фаховий молодший бакалавр» на основі базової та повної 
загальної середньої освіти.

Всі науково-практичні студентські конференції, тематичні бесіди, виховні години, 
які проводилися викладачами комісії мали на меті формування у здобувачів освіти 
громадянської і національної гідності, активної життєвої позиції, гордості щодо культури 
українського народу. Були підготовлені і проведені науково-практичні студентські 
конференції до Дня пам’яті захисників та захисниць України «Vinci qui meminit -  Перемагає 
той, хто памятає» (науковий керівник Баркар 0.1.), «Голодомор -  геноцид українського 
народу» (наукові керівники Туркова О.О., Лещенко С.П., Баркар 0.1, Кучеренко О.В.), до 210-ї 
річниці від Дня народження Т. Г. Шевченка «Твій голос пророчий звучить крізь віки» 
(науковий керівник Баркар О.1.).

Також в контексті національно-патріотичного виховання відбулися наступні заходи: 
загальна виховна година державності та патріотизму «Живе і буде жити Україна, ніхто не 
спинить крил її політ!» -  до 33-річниці незалежності України (Баркар О.І); загальна виховна 
година гідності та патріотичної слави «Вільні творити майбутнє» до Дня Гідності та Свободи 
(Баркар О.І.). Розроблені методичні вказівки до виховних годин «Небесна сотня -  
пам’ятаємо...» (Туркова О.О.); «Революція на граніті» (Лещенко С.П.); «Єднаємось і 
переможемо! -  до початку війни Росії проти України» (Мірза О.П.); до Дня Перемоги у 
Другій світовій війні (Лещенко С.П.), до Дня пам’яті жертв геноциду кримськотатарського 
народу (Лещенко С.П.); «Україна соборна» - до 105-ї річниці Злуки УНР і ЗУНР (Туркова 
О.О.); до Дня створення НАТО (Туркова О.О.) та інші.

До дня української писемності та мови здобувані освіти і викладачі прийняли участь 
у Всеукраїнському диктанті.

На інтелектуально-духовне виховання направлені наступні заходи: інтерактивна 
лекція-презентація «Мова, мама та Україна -  жіночого роду» - до Міжнародного дня рідної 
мови (Баркар O.Î); студентські практичні конференції «Україна і Велика Британія у 
сучасному світі» та «Україна і Німеччина: культура мови» (Булгару Н.Б.); інтелектуальна гра 
«Who is the cleverest?» ( Фокша O.M.). Тематичні бесіди: «Концепт «пост-правди» й 
інформаційна війна Росії проти України» (Туркова О.О.)і «Україна - моя Батьківщина», 
«Нехай не буде війни ніколи», «Складні питання про війну» (Кучеренко О.В.).

На морально -  правове виховання направлені такі заходи: конкурс творчих робіт «Я 
знаю свої права»; в рамках «Тижня правових знань» були проведено правове інформування

https://www.voutube.com/channel%5eCH9bqYHQ2ItqNJmFXcnTug
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«Захист цивільних осіб під час збройного конфлікту» та тематична бесіда «Проблеми 
корупції в сучасному суспільстві» (Лещенко С.П.).

На екологічне виховання направлені наступні заходи: фізико-хімічний квест з 
елементами STEM-освіти «Врятуємо світ» (Возна Т.М., Галаневич О.М.), практичні 
конференції «Математика і фізика ключ до світу навколо нас» (Возна Т.М., Бондаренко Т.В.) 
та «Математика в житті» (Гарбуз А.І.); конкурс відео та презентацій «Фізичні процеси та 
життєдіяльність організмів» (Мисліна І.Ю.).

В рамках тематичного чергування ииклової комісії спеціальних дисииплін 
спеиіальностей 152 «Метрологія та інформаиіїно-виміоювальна техніка». 175
«Інформаційно-вимірювальні технології ОПП________«Радіотехнічні вимірювання»,
«Електротеплотехнічні вимірювання» та «Комп’ютеризовані вимірювальні системи і 
технології» було організовано науково-практичну конференцію здобувачів освіти ВСП 
«Фахового коледжу вимірювань ДУІТЗ» спеціальності 175 «Інформаційно-вимірювальні 
технології» ОПП «Радіотехнічні вимірювання», «Електротеплотехнічні вимірювання» та 
«Комп’ютеризовані вимірювальні системи і технології» за темою «Інформаційно- 
вимірювальні технології. Інновації, тенденції розвитку, застосування», присвячену Дню 
працівників стандартизації та метрології України та Всесвітньому дню стандартів, 15.10.2024
Р-

Доповіді здобувачів освіти були присвячені огляду інноваційних технологій, 
зокрема: стандартам мобільного зв’язку 4G-5G-6G; автоматизації обліку електричної енергії 
та застосуванню автоматизованих систем комерційного обліку електричної енергії; 
інформаційно-вимірювальним системам екологічного моніторингу довкілля; вимірювальним 
технологіям в робототехніці; видам, класифікації та сферам застосування роботів. 
Керівництво роботою здобувачів освіти здійснили досвідчені та кваліфіковані викладачі 
Куліченко Т.О., Добровольська С.В. та Тимохіна Л.Б. За результатами науково-практичної 
конференції оформлено збірник з матеріалами тез доповідей. - Гонтар А.А., лаборант 
циклової комісії.

В рамках тематичного чергування ииклової комісії спеиіальних дисииплін 
спеиіальності 241 «Готельно-ресторанна справа» 26.09.2024 р. цикловою комісією
спеціальних дисциплін спеціальності 241 Готельно-ресторанна справа на чолі з Головою 
комісії Новак Г.О. було організовано Благодійний ярмарок, присвячений Всесвітньому дню 
туризму та на підтримку Збройних сил України. - Большакова О.В., Пелимська В.П., 
Прокопенко А.М., Новак Г.О., Подостроєць Л.О.

27 вересня 2024 р. з метою активізації наукової роботи викладачів та науково- 
дослідницької роботи здобувачів освіти, викладачі Гальчинська Л.М., Культа С.В., Леник 
О.А., Большакова О.В., Новак Г.О. та Пелимська В.П. були залучені до участі у підготовці до 
студентської конференції «Можливості та перспективи в готельній індустрії», присвяченої 
Всесвітньому Дню Туризму. За результатами роботи студентської конференції підготовлено 
та видано Збірник матеріалів з тезами доповідей.

З метою підвищення якості навчання за спеціальністю Готельно-ресторанна справа, 
зацікавленості здобувачів освіти у майбутній професії та трудового виховання було 
організовано ряд заходів: екскурсії до готелів «Немо» {Радулова І.К., Культа С.В., 
Большакова О.В., Прокопенко А.М., Новак Г.О.), «Олександровський» (Фокша О.М., Новак 
Г.О.), «Моцарт» (Фокша О.М., Леник О.А., Культа С.В., Новак Г.О.), «Брістоль» (Новак 
Г.О.); організовано зустріч з Вікторією Ромащенко -  фахівечинею з етикету, авторкою 
культурно-просвітницького проекту «Etiquette Familia -  Школа етикету», випускницею 
Швейцарської міжнародної школи етикету та протоколу (11.09.24, Большакова О.В.); онлайн 
зустріч здобувачів освіти спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа» з представником 
компанії ТМ Healthy Choice, шефом-шоколатьє Русланом Громаковським, 24.11.24 
(Квасикова Г.С., Большакова О. В.), зустріч адміністрації та викладачів з директором 
компанії iSyb -  провідним український розробник та інтегратором рішень у сфері Інтернету 
Речей -  Ільницьким Д.А. 30.10.24 р. (Большакова О.В.).
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- «Фінансова грамотність для освітян» - Гальчинська Л.М.
- «Новітня історія України: від початку Другої світової війни до сучасності» - 

Лещенко С.П.
- «Базова психологічна допомога в умовах війни» - Мисліна 1.Ю.
- «Академічна доброчесність: онлайн-курс для викладачів» - НіколайчукА.
- «Впровадження інновацій в школах» - Розмариця А.1.
- «Початок роботи з ChatGPT» - Розмариця А.1.
- «Медіаграмотність: практичні навички» - Сенєва І.С.
- «Освітні інструменти критичного мислення» - Лещенко С.П.
- «Медіаграмотність для освітян» - Лещенко С.П.
- «Протидія та попередження боулінгу (цькуванню) в закладах освіти» - Мисліна 

1.10., Сизиков В. В.
Приватне підприємство «ОЦ Інтеграл». Програма підвищення кваліфікації 

«Практичні поради з інклюзії» - Большакова О. В.
Сумський державний університет, Центр розвитку кадрового потенціалу, програми 

підвищення кваліфікації: «Змішане навчання: виклики сьогодення» та «Дистанційне 
навчання за будь-яких умов» - Культа С.В.

ГО «ІППО» Всеукраїнська онлайн конференція з підвищення кваліфікації:
- «Компетентнісний підхід до навчання. Обмін досвідом» - Баркар 0.1.
- «Методика комплексного та різнопланового навчання економічних дисциплін 

здобувачів освіти» - Гальчинська Л.М.
- «Ефективна робота в інклюзивному просторі» - Куліченко Т.О.
- «Тренажери для мозгу» Вправи на розвиток уваги, пам’яті, мислення. Інклюзія» - 

Куліченко Т.О.
- «Академічна доброчесність та соціалізація учнівської молоді» - Сизиков В.В.

«Психологія позитивного інформаційного середовища. Вплив настрою та 
емоційного стану на ефективність викладання» - Сизиков В.В.

ТОВ «Всеосвіта», «Як спланувати інтегрований урок іноземної мови: від теорії до 
практики» - Фокша О.М.

ТОВ «Едьюкейшнал Ера», підвищення кваліфікації за видом онлайн-курс» 
«#blend_IT: Опановуємо змішане навчання» для викладачів, керівників та працівників 
адміністрацій закладів вищої освіти - Прокопенко А.М.

www.VectorUA.com, Навчання та курси підвищення кваліфікації, за темою: 
«Розвиток професійної компетентностей викладачів економіки підприємств закладів фахової 
перед вищої освіти» - Гальчинська Л.М.

ГО «Платформа освіти»:
«Використання онлайн-інструментів та ресурсів для створення креолізованих 

текстів» - Ільчишина В. В.
ГО «Платформа освіти» Піфагор:

«Як співпрацювати в критично-конфліктних умовах. Безконфліктне 
спілкування учитель-учень. Психологія»» - Кучеренко О.В.

Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. 
Ушинського:

- програма «Практико-орієнтовані задачі у шкільному курсі природничо- 
математичних дисциплін» за спеціальності 014 Середня освіта (Математика) - Бондаренко 
Т.В.

- програма «Англійська мова академічного та наукового спрямування» - Булгару
Н.Б.

- програма «Сучасні технології управління закладом освіти в умовах змін» - 
Квасикова Г.С.

Асоціація інноваційної та цифрової освіти, курс «Розвиток навичок стресостійкості 
учасників освітнього процесу» - Возна Т.М.

http://www.VectorUA.com
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В рамках тематичного чергування цикювої комісії спеціальних дисциплін 
спеціальностей 152 «Метрологія та інформаційно-вимірювальна техніка». 175
«Інформаційно-вимірювальні технології ОПП______ «Механічні вимірювання. 141
«Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка та загально - технічних 
дисциплін було організовано ряд заходів:

- екскурсія на Одеський автоцентр КАМАЗ, для здобувачів освіти спеціальності 141 
«Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» під керівництвом викладачів Леник 
О.А., Прокопенко А.М., Кирилюка Є.В., Большакова О.В., жовтень 2024 р.

- традиційні загальні виховні години -  Єдиний національний урок «Безпечна дорога 
додому» в рамках Тижня безпеки дорожнього руху, 13.05.24 та 17.11.24 - Новак Г.О.

- екскурсія в Автомобільний дім « Volkswagen», для здобувачів освіти спеціальності 
141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» під керівництвом викладачів 
Прокопенко А.М., Кирилюка Є.В., вересень 2024 р.

Викладачі циклових комісій ВСІІ «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» 
постійно працюють па підвищенням професійної та педагогічної майстерності.

Сумський державний університет, Програми підвищення кваліфікації: «Українська 
мова: помічник кожному на щодень» - Квасикова Г.С.; «Профілактика психічних розладів в 
умовах воєнного часу» - Большакова O B.

Науково-методичний центр вищої та фахової передвищої освіти МОН України:
- програма підвищення кваліфікації голів циклових комісій «Педагогічні інноваційні 

процеси у закладах фахової передвищої освіти» - Новак Г.О., Подостроєць Л.О., Тимохіна 
Л.Б.

- програма підвищення кваліфікації заступників директорів з навчальної роботи 
ЗФПО «Менеджмент інноваційної діяльності в освітньому середовищі» - Культа С.В.

- підвищення кваліфікації завідувачів методичних (педагогічних) кабінетів, 
методистів ЗФПО «Теоретико-методологічні засади формування сучасного інформаційного 
та освітньо-методичного середовища ЗФПО» - Леник О.А.

- підвищення кваліфікації керівників ЗФПО -  Радулова І.К.
- програма підвищення кваліфікації завідувачів відділень ЗФПО «Упровадження 

новітніх педагогічних методик та цифрових технологій в освітній процес в умовах 
інноваційних трансформацій сучасної освіти» - Сидоренко О.О.

вебінар за темою «Загальні напрямки цифровізації освітнього процесу» та 
«Розвиток особистісної ресурсності як методу збереження ментального здоров’я» в межах 
програми підвищення кваліфікації «EDUCATION QUEST» - Большакова О.В.

цикл вебінарів «Школа педагогічної майстерності» за результатами 
Всеукраїнського конкурсу: «Педагогічний ОСКАР - 2025» - Новак Г.О., Тимохіна Л.Б.

«Академія цифрового розвитку». Підвищення кваліфікації за темою «Цифрові 
інструменти для освіти Google» - Новак Г.О.

ГО «Культурна платформа Закарпаття» за підтримки Представництва Дитячого 
фонду ООН (ЮН1СЕФ) в Україні, онлайн-курс «Як навчати дітей мінної безпеки» - Лещенко 
С.П.

Платформа масових відкритих онлайн-курсів PROMETHEUS за курсами:
- «Перша домедична допомога в умовах війни» - Антонюк Т.Ю., Гальчинська 

Л.М.,Жердев І.І., Ільчишина В.В., Ільчишин М.О., Куліченко Т.О., Культа С.В., Леник О.А., 
Урсуленко В., Лещенко С.П., Новак Г.О., Подостроєць Л.О., Сеніва І.С.,Радулова І.К., 
Шевченко М.Ю.

- «Думай інакше: Зламай перешкоди на шляху до навчання та відкрий свій 
прихований потенціал» - Антонюк Т.Ю., Большакова О.В., Баркар О.І., Куліченко Т.О.

- «Стрес-менеджмент для освітян» - Баркар 0.1., Гальчинська Л.М.
- «Небайдужі: базові емоційні потреби та соціальна взаємодія» - Гальчинська Л.М., 

Жердев 1.1., Подостроєць Л.О.
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ГО «РУХ ОСВІТА»:
«Профілактика вигоряння вчителя під час війни та допомога учням для 

якісного навчання» -Жердєв 1.1., Леник О.А.
«Інклюзія -  не ілюзія» - Сидоренко О. О.

Чільне місце в роботі викладачів ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» 
займає наукова діяльність викіадачів.

Викладач Фокша О.М. видала навчальний посібник, призначений для здобувачів 
освіти ІІ-ІІІ курсів ОПП - Готельно-ресторанна справа (2 частина) з освітньої компоненти 
«Англійська мова» (за професійним спрямуванням). Викладач Бондаренко Т.В. видала 
навчальний посібник «Похідна та її застосування».

Цього року були надруковані такі статті та тези:
- Больиіакова О.В. Зміни умов охорони праці жінок в умовах збройного конфлікту 

згідно діючого законодавства України. «Права людини в період збройних конфліктів»: 
Міжнар. наук-практич. конф. (01.11.24 р., м. Одеса) : зб. матер. конф.; НУ «ОЮА»; Кафедра 
міжнародного та європейського права. - Одеса, 2024, 86-88 с.

- Больиіакова О.В., Кічук Г. Трансформація реалізації прав людини в Україні підчас 
воєнного стану. «Права людини в період збройних конфліктів»: Міжнар. наук-практич. конф. 
(01.11.24 р., м. Одеса) : зб. матер. конф.; НУ «ОЮА» ; Кафедра міжнародного та 
європейського права. - Одеса, 2023. - с.34-36.

- Булгару Н.Б., Медеведєва О.Е. Веб-квест технологія як засіб розвитку 
інформаційно-аналітичних умінь студентів під час навчання іноземної мови у технічному 
ВНЗ / Науковий часопис НПУ ім. М.П. Драгоманова. Серія 5. Педагогічні науки: реалії та 
перспективи. -  вип. 97: зб. наук, праць - К.: Вид-во НПУ ім. М.П. Драгоманова, 2024.

- Булгару Н.Б., Басараба А. О., Отливаиський А. О. Переваги використання форм 
дистанційного навчання іноземній мові у вищому навчальному закладі. Тези / Матеріали І 
міжнародної науково-практичної конференції «Current methods of improving outdated 
technologies and methods». January 8, 2024. Більбао, Іспанія.

- Булгару Н.Б., Басараба А.О., Ковальчук В.О. Головні умови використання 
критичного мислення під час викладання англійської мови в вищому навчальному закладі. 
Тези / Матеріали II міжнародної науково-практична конференції «Research work in the 
system of training teachers in technological fields». January 15, 2024. Берлін, Німеччина.

- Булгару Н.Б., Басараба А.О., Тимошенко А.О. Опанування технології веб-квест у 
форматі комплексного підходу при викладанні іноземної мови в закладах вищої освіти. Тези 
/ Матеріали XVI міжнародної науково-практична конференції «Trends in work in the system 
of training teachers in technological fields». April 22, 2024. Софія, Болгарія.

- Булгару Н.Б., Басараба А.О., Усик С.Д. Перспективи використання пізнавальної 
самостійності при викладанні іноземних мов у закладах вищої освіти. Тези / Матеріали XXII 
міжнародної науково-практичної конференції «Methodology and organization of scientific 
research». June 3, 2024. Берлін, Німеччина.

- Волинський C.B., Волинський В.В. Створення віртуальних приладів у середовищі 
MATLAB. Тези/ Матеріали 79-ї науково-технічної конференції професорсько-викладацького 
складу, науковців, аспірантів та студентів ДУІТЗ. Одеса. 21-22.11.24.

- Волинський С.В., Волинський В.В. Процедурні оцінки відповідності засобів 
вимірювальної техніки. Тези/ Матеріали 79-ї науково-технічної конференції професорсько- 
викладацького складу, науковців, аспірантів та студентів ДУІТЗ. Одеса. 21-22.11.2024.

- Волинський С.В., Волинський В.В. Проведення дистанційних лабораторних робіт за 
допомогою MATLAB. Тези/ Матеріали 79-ї науково-технічної конференції професорсько- 
викладацького складу, науковців, аспірантів та студентів ДУІТЗ. Одеса. 21-22.11.2024.

- Пінкова О.В., Гарбуз А.І. Вища математика. Збірник тестів для перевірки знань 
студентів. Навчально-методичний посібник для студентів 1-го та 2-го курсів очної та 
дистанційної форми навчання. ДУІТЗ, електронна версія, 2024.
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- Ахмаметьєва Г.В., Гарбуз А.І. Дослідження статистичних характеристик алгоритму 
перемішування елементів двовимірних матриць як основа для формування змінних я-блоків / 
Інформатика та математичні методи в моделюванні. -  2024, Т. 14, № З, С. 143-152.

- Гальчинська Л.М. III Обласної науково-практичної конференції «Дотримання 
принципів академічної доброчесності в умовах застосування цифрових технологій в 
освітньому процесі» тез доповіді «Академічна доброчесність: як боротися з плагіатом в 
Україні» (збірник матеріалів конференції, 24.10.24 р., м. Одеса с. 35-39).

- Добровольська С.В., Банзак О.В , Банзак Г.В. Математична модель процесу
поповнення ресурсу складного технічного об’єкту військової техніки: III науково-технічна 
конференція Державного науково-дослідного інституту випробувань і сертифікації 
озброєння та військової техніки «Випробування і сертифікація озброєння та військової 
техніки», (26 вересня 2024 р. м. Черкаси), тези доповідей, 26 вересня 2024 р. Черкаси: ДНДІ 
ВС ОВТ, 2024 -  536с. Режим
доступу:Ьйр8:/МгІУе^оо§1е.сот/Гі1е/б/1пШНМ8ШиСиАСС200824Уг\\,Іі82Іпл«іУеММ/уіе\¥?и5 
р=с1гіуе_1іпк;

Добровольська С.В., Культа С.В. Засоби вимірювальної техніки. Конструктивні 
та схемотехнічні рішення: 79-та Науково-технічна конференція професорсько-викладацького 
складу, науковців, аспірантів та студентів ДУІТЗ // // 79-та науково-технічна конференція 
професорсько-викладацького складу, науковців, аспірантів та студентів. Матеріали 
конференції (21-22 листопада 2024р.) Одеса.

- Квасикова Г.С. Особливості застосування сучасного освітнього менеджменту / 
Матеріали IX Всеукраїнської мультидисциплінарної конференції «Гуманітарний і 
інноваційний ракурс професійної майстерності і пошуки молодих вчених». -  Одеса. 
15.12.2023, випуск №39, С. 27-31.

2 НАВЧАЛЬНО-ВИРОБНИЧА РОБОТА

Навчально-виробнича робота у ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» 
проводилась у 2024 році згідно до затвердженого плану. Виробничі практики здійснюється 
відповідно до діючих навчальних планів і наскрізних програм.

На початок 2024 року було вжито заходи щодо доукомплектування матеріальної 
бази до проведення практичних занять, а саме навчальні майстерні коледжу необхідним 
інструментом, обладнанням та інвентарем. Виробничі практики здійснюються відповідно до 
діючих навчальних планів і наскрізних програм. Для проведення практик у коледжі 
обладнані майстерні відповідно до спеціальностей і спеціалізацій: «Радіомонтажна»; 
«Радіоюстирувальна»; «Електромонтажна і ремонтно-юстирувальна»; «Ремонт і експлуатація 
вагового обладнання»; «Юстирувально-ремонтна засобів механічних вимірювань»; 
«Обслуговування і ремонт електрообладнання автотранспортних засобів»; в майстернях 
підготовлені ділянки ремонту електрообладнання; електромонтажу; юстирування приладів; 
виконання слюсарних і верстатних робіт (токарних, фрезерних, стругальних та інших).

На підставі наскрізних програм по спеціальностям майстрами виробничого навчання 
оновлені навчальні програми.

У 2024 році оновлені і переглянуті інструкції з охорони праці та протипожежної 
безпеки: «Інструкція - охорона праці і протипожежна безпека під час проходження 
виробничих практик -  переддипломної і технологічної»; «Інструкція - охорона праці і 
протипожежна безпека під час проходження навчальних практик»; «Інструкція - охорона 
праці і протипожежна безпека під час проходження навчальних практик в майстернях: - 
«Електромонтажна»; «Радіомонтажна»; «Слюсарна»; «Механічна» та інші.

У 2024 році в майстернях коледжу учбову практику проходили здобувані освіти 18 
навчальних груп. Окрім того, у зв’язку з воєнним станом, здобувані освіти мали змогу 
пройти учбову практику у дистанційній та у змішаній формі.
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Виробничі практики здобувані освіти коледжу в основному проходять на базових 
підприємствах м. Одеси. Здобувані освіти мали змогу пройти практику дистанційно на 
провідних підприємствах відповідно до спеціальності, а також отримати консультування від 
провідних підприємств відповідно до спеціальності (ТОВ «Одеський автоцентр КАМАЗ»; 
TOB «Альфа сервіс плюс»; фірмі «Торгтехніка -  98»; готелі «Бристоль», ресторані «Цветок 
Верони»; ТОВ «Науково-виробнича комерційна фірма «ВІСПАР», ТОВ «Одеський 
авіаційний завод», ДП «Одесастандартметрологія» та інші).Керівництво практикою від 
коледжу здійснюється навчально-виробничим підрозділом та викладачами спецдисциплін, 
яким за тарифікацією оголошується відповідне педагогічне навантаження і розподіляється 
наказом директора коледжу.

У 2024 році відповідно до наказу № 11-е від 09.04.2024 р. на переддипломну 
практику було направлено 103 здобувана освіти денної та заочної форми навчання.

На переддипломну практику здобувані освіти були направлені на підприємства: 
фірма «Торгтехніка-98» -  17 здобувачів освіти; ТОВ «Науково-виробнича комерційна фірма 
«ВІСПАР» -  17 здобувачів освіти; ТОВ «Одеський авіаційний завод» - 2, ТОВ «Одеський 
автоцентр «КАМАЗ» -  11 здобувачів освіти; ФОП Грозов М.О., м. Одеса -  8 здобувачів 
освіти; ФОП Аркуша О.О.- 8 здобувачів освіти; ТОВ «Альфа сервіс плюс» - 8 здобувачів 
освіти; ФОП Волков Є. В. -  5 здобувачів освіти; Науково-виробничий центр оцінки 
відповідності «Юг» -  5 здобувачів освіти; ТОВ «ВЕРОНА ЦЕНТР» - 8 здобувачів освіти; 
ТОВ «ВЕРОНА М» -  9 здобувачів освіти, TOB «ЛАРК» - 1 здобувай освіти.

У 2024 році відповідно до наказу № 20-е від 17.05. 2024 р. на технологічну практику 
було направлено 82 здобувана освіти денної форми навчання.

На технологічну практику студенти були направлені на підприємства: фірма 
Науково-виробничий центр оцінки відповідності «Юг» -  4, «Торгтехніка-98» -  12 здобувачів 
освіти; ДП «Одесастандартметрологія» - 1 ТОВ «Науково-виробнича комерційна фірма 
«ВІСПАР» -  12 здобувачів освіти; ТОВ «Одеський авто центр «КАМАЗ» -  8 здобувачів 
освіти; ФОП «Грозов М.О.» -  5 здобувачів освіти; ФОП Аркуша О.О. , м. Одеса -  6 
здобувачів освіти; ТОВ «ВЕРОНА М» -  5 здобувачів освіти; ТОВ «Л.А.Р.К.» -  1 здобувай 
освіти; ТОВ «ВЕРОНА ЦЕНТР» -  6 здобувачів освіти.

Крім того по індивідуальним замовленням здобувані освіти проходили виробничу 
(технологічну та переддипломну) практику на підприємствах: ФОП «Успіх», ФОПКраснова 
Н.А.,ФОП Філодорова Т.С., ТОВ «Готельний комплекс Юність», ТОВ «Формула «Запа- 
Восток», ФОП Язаджи С.І., Соляньске фермерське господарства «Зоря», ТОВ «ГАМАЮН- 
Л1ФТ», ФОП Царюк В.А., ФОП Луховський І.А. тощо.

Перед відправкою на практику зі здобувачами освіти проводилися збори 
(дистанційно/онлайн), на яких були присутні: заступник директора з виховної роботи; 
завідувач навчально-виробничою практикою; керівники циклових комісій; представники 
служби з охорони праці та протипожежної безпеки. На цих зборах здобувачам освіти 
докладно розповіли вимоги та правила, яких вони повинні дотримуватись на підприємстві, і 
що потрібно робити для кваліфікованого і якісного виконання програми практики, як 
складати звіт і заповнювати звітну документацію. Особлива увага надається на забезпечення 
охорони праці та протипожежної безпеки під час знаходження на підприємстві.

Керівники практик від коледжу надавали методичну і технічну допомогу здобувачам 
освіти на підприємствах. Один день на тиждень обов’язково виділяється для консультацій і 
контролю ходу виконання програми практики, виконання та заповнення звітної 
документації.

Хід практики та її результати систематично обговорюються на засіданнях циклових 
комісій, педагогічної та методичної рад.

Результати проходження практики систематично обговорюються на засіданнях 
циклових комісій, педагогічній та методичній радах.

Успішність по закінченню практик відповідно захисту складає: 
у загальному 100 %
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в якісному 90 % .
На початок 2024 року складено план роботи Ради роботодавців ВСІІ «Фаховий 

коледж вимірювань ДУІТЗ». Згідно за яким, в онлайн режимі проведено два засідання Ради 
роботодавців коледжу.

- визначені актуальні питання які необхідно відобразити у методичному
забезпеченні практичного навчання, згідно сучасним вимогам у сфері праці;

- проведено аналіз пропозицій щодо удосконалення та поліпшення системи
підготовки спеціалістів, методичного впливу на практичне навчання та дипломне 
проектування;

- внесенні зміни, узгодження та затвердження єдиних наскрізних програм
практичного навчання здобувані в освіти по спеціальностям та освітнім програмам;

- проведено моніторинг результатів практичної підготовки здобувачів освіти на 
протязі попереднього року;

- обговорена тематика дипломних проектів здобувачів освіти денної та заочної форм 
навчання.

У 2024 році було сформовано 4 кваліфікаційні комісії по всім напрямам підготовки 
здобувачів освіти коледжу. До складу кваліфікаційних комісій залучились: наукові
робітники, галузеві фахівці та викладачі споріднених циклових комісій.

У 2024 році було оновлено Положення про практичну підготовку здобувачів освіти 
ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» згідно до Наказу Міністерства освіти і науки 
України 02 травня 2023 року № 510 «Про затвердження Положення про практичну 
підготовку здобувачів фахової передвищої освіти», Положення Про систему зворотного 
зв’язку зі стейкхолдерами у ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ», Положення про 
Раду роботодавців у ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ».

За 2024 рік відвідані такі діючі та потенційні бази практики:
18 квітня здобувані освіти коледжу відвідали Одеський цементний завод -

CEMARK;
30 квітня здобувані освіти спеціальності Готельно-ресторанна справа та 

викладачі коледжу здійснили екскурсію до готелю Немо;
9 вересня здобувані освіти третього курсу спеціальності Готельно-ресторанна 

справа ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ відвідали чотиризірковий готель 
«Олександрівський»;

10 вересня здобувані освіти 2, 3 та 4 курсів спеціальності 141 
«Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» ВСП «Фаховий коледж вимірювань 
ДУІТЗ» відвідали Одеський авгоцентр КАМАЗ;

16 вересня здобувані освіти спеціальності готельно-ресторанна справа 
відвідали з екскурсією готель «Mozart»;

24 вересня здобувані освіти ВСГ1 «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» 
спеціальності 141 Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка відвідали 
Автомобільний дім Volkswagen;

5 листопада здобувані освіти спеціальності 141 -  Електроенергетика, 
електротехніка та електромеханіка, та спеціальності 175 -  Інформаційно-вимірювальні 
технології (освітні програми: «Комп’ютеризовані вимірювальні системи і технології», 
«Радіотехнічні вимірювання») відвідали компанію iSyb.

Організовувалась та проводилась зустрічі здобувачів освіти 3 та 4 курсів з ведучими 
керівниками галузі, випускниками коледжу.

З ВИХОВНА РОБОТА

Виховна робота із здобувачами освіти ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» 
проводиться відповідно до Концепції виховання молоді в національній системі освіти, 
нормативних документів Президента України, Міністерства освіти і науки України.
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Нинішній навчальний рік став роком викликів та випробувань не лише для всіх 
учасників освітнього процесу коледжу, а й для нашої держави. Але не зважаючи на 
продовження воєнного стану, виховний процес в ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» 
не припинявся: відповідно до ситуації обирався формат проведення заходів.

Виховним відділом ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» проводилось 
планування роботи; допомога здобувачам освіти нового набору правильно оцінити свої сили 
і застосовувати їх з максимальною відданою; прищеплення любові до обраної професії; 
допомога здобувачам освіти піднятись на більш високий рівень освіченості і загальної 
культури, професійної кваліфікації та громадської активності; забезпечення умов 
самореалізації особистості відповідно до її здібностей, суспільних та власних інтересів; 
формування навичок самоврядування, соціальної активності і соціальної відповідальності; 
підвищення успішності і навчальної дисципліни; робота з батьками; спільна цілеспрямована 
робота з виховання шляхом залучення батьків до навчально-виховного процесу.

Організація освітнього процесу в умовах воєнного стану потребувала іншого змісту 
та підходів до проведення виховної роботи. Основним цільовим напрямом було забезпечення 
безпекової складової здоров’я особистості, забезпечення її фізичного, психічного, 
соціального і духовного благополуччя.

Організаційна робота. Заходи ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ»:
28 березня 2024 року вебінар «Година віртуального спілкування з Одеським 

регіональним центром оцінювання якості освіти»;
З квітня 2024 року відбулися Загальні збори випускних курсів;
Квітень 2024 року виховна бесіда від інспектора відділу зв’язків з громадськістю 

управління патрульної поліції в Одеській області старшого лейтенанта поліції Сергієнка 
Олексія Михайловича;

Травень 2024 року захід присвячений Безпечним літнім канікулам;
ЗО серпня 2024 року відбулися організаційно-вітальні збори для здобувачів освіти 

нового набору 2024;
2 вересня 2024 року традиційна святкова церемонія Посвяти у студенти;
26 листопада 2024 року проведено День відкритих дверей;
Грудень 2024 року лекція-бесіда з поліцією «Булінг в освітньому середовищі»;
У вересні 2024 року для кураторів груп було розроблено рекомендовану тематику 

виховних годин у навчальних групах на 2024-2025 навчальний рік.
Виховним відділом протягом звітного періоду проводилось постійне опрацювання 

вхідних листів, надавалась підтримка здобувачам освіти коледжу, проводились засідання 
старост груп та студентської ради коледжу, здійснювався контроль за проведенням виховної 
роботи кураторів та щомісячний моніторинг переміщення здобувачів освіти.

Ведеться активна робота над вдосконаленням офіційного сайту Коледжу. Постійно 
наповнюються вкладки, і до тепер ведеться робота з оновлення інформації. Також 
виставляється актуальна інформація виховної роботи коледжу в різноманітних соціальних 
мережах.

Національно-патріотичне виховання

Формування патріотичних почуттів, рис громадянина України; вивчення бойових 
традицій та героїчних сторінок історії українського народу, його Збройних сил; формування 
національної свідомості і людської гідності, любові до рідної землі, родини, свого народу, 
бажання працювати задля розквіту держави, готовності її захищати; дотримання мовної 
культури; виховання поваги до Конституції України, Законів України, державної - 
символіки; усвідомлення верховенства права, формування поваги до прав людини; 
утвердження в свідомості і почуттях особистих патріотичних цінностей, переконань і поваги 
до історичного минулого України.

Заходи ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ»:
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22 січня 2024 року відзначили День Соборності;
16 лютого 2024 року з нагоди Дня єднання було проведено виховний захід, 

присвячений історії російсько-української війни;
20 лютого 2024 року відзначили День Героїв Небесної Сотні. Проведено захід- 

реквієм «До Дня ГІаи ’яті Героїв Небесної Сотні»;
21 лютого 2024 року відзначили День рідної мови;
24 лютого2024 року до 10-ої річниці від початку російсько-української війни 

проведено низку навчально-виховних заходів;
9 березня2024 року відзначили 210 років з Дня народження Тараса Григоровича 

Шевченка: було проведено навчально-виховні заходи: Шевченківський вечір «Твій голос 
пророчий звучить крізь віки» та виховна година «Шевченко -  шлях до Перемоги»;

11 квітня 2024 року відбувся «Урок Мужності», організований представниками 
Національної гвардії України «Азов»;

8 травня - День пам’яті та перемоги над нацизмом у Другій світовій війні 1939— 
1945 років;

9 травня 2024 року відзначили День Європи;
18 травня 2024 року здобувані освіти та викладачі коледжу долучилися до 

меморіальних заходів у день пам’яті -  80-х роковин депортації кримських татар та інших 
народів Криму;

23 травня 2024 року відбувся інформаційно-виховний захід від Департаменту 
кіберполіції Національної поліції України, присвячений новому проектові «BRAMA. Оп
лат  варта України»;

23 серпня 2024 року відзначали День Державного Прапора України;
24 серпня 2024 року святкували 33-й День Незалежності України;
29 серпня 2024 року до Дня пам’яті захисників України, які загинули в боротьбі за 

незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України проведено тематичний захід 
«Vinciguimeminit -  Перемагає той, хто пай ’ятає»;

2 вересня 2024 року виховний патріотичний захід -  Перший загальний урок 
державності на тему: «Живе і буде жити Україна, ніхто не спинить крш наших політ!»;

5 вересня 2024 року взяли участь у ІІ-ому науково-просвітницькому форумі 
«Кордон мужності та героїзму» за участю Національної академії державної прикордонної 
служби України імені Богдана Хмельницького;

26 вересня 2024 року у ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» відбувся 
Благодійний ярмарок на підтримку Збройних cwi України;

1 жовтня 2024 року з нагоди Дня захисників і захисниць України було проведено 
виховний захід Д ев’ять  правил спілкування з ветеранами, які повернулись з війська',

3 нагоди Дня захисників і захисниць України та Дня українського козацтва 
проведено змагання між здобувачами освіти Козацький гарт. Запрошеним гостем став 
старший солдат, командир протитанкового відділення Базарний Сергій Русланович;

25 жовтня 2024 року напередодні Дня української писемності і мови відбувся 
Радіодиктант національної єдності;

29 жовтня 2024 року до коледжу завітали представник Третьої штурмової бригади 
та представник громадської організації Центурія;

Починаючи з 28 жовтня, щотижня, здобувані освіти ВСП «Фаховий коледж 
вимірювань ДУІТЗ» брали участь у стрільбах з малокаліберної вогнепальної зброї;

У листопаді 2024 року -  виховний захід 1000 днів від початку повномасштабного 
вторгнення російської федерації в Україну;

21 листопада 2024 року відзначили 20-ту річницю Помаранчевої революції -  
першого Майдану в історії незалежної України',

23 листопада 2024 року пройшов виховний захід До Дня пам’яті жертв 
Голодоморів.
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Інтелектуально-духовне виховання

З метою духовного збагачення здобувачів освіти згідно з планом виховної роботи 
щорічно проводяться конференції, круглі столи для здобувачів освіти, які формують їх 
культуру, розвивають художні здібності, збагачують знаннями у галузі літератури, 
музики, образотворчого мистецтва. Становлення громадянина -  патріота, гуманіста і 
демократа, готового до успадкування духовних і культурних надбань українського народу, 
досягнення високої культури взаємин; культивування кращих рис української ментальності: 
доброти, чесності, бережливого ставлення до природи; формування толерантного ставлення 
до цінностей і переконань представників інших культур; формування мовленнєвої 
культури; спонукання до активної протидії українофобству, аморальності, сепаратизму, 
шовінізму, фашизму; формування основ глобального екологічного мислення, виховання 
почуття відповідальності за природу як національне багатство; залучення до участі у 
доброчинних акціях, до розвитку волонтерського руху.

2 лютого 2024 року здобувані освіти 3 та 4 курсів спеціальності «Готельно- 
ресторанна справа» прийняли активну участь у відкритій лекції, присвяченій особливостям 
обслуговування гостей різних релігійних віросповідань, від -  Ілони Ремігайло.

15 лютого 2024 року здобувані освіти стали учасниками виховного заходу, 
присвяченому проблемам впливу засобів масової інформації на самовизначення та 
свідомість молоді. (О.Кучеренко, О. Большакова).

21 лютого 2024 року відзначили Міжнародний День рідної мови. ( О. Мірза, О.
Баркар)

14 березня 2024 року участь у конкурсі читців ДУ1ТЗ до 210 річниці з дня 
народження Т.Г.Шевченка. (Н Булгару).

19 березня 2024 року відбулася гостьова лекція від практикуючого психолога, 
гештальт-терапевта Єлизавети Сисуєвої : «Психологія Грошей».

21 березня 2024 року здобувані освіти стали активними учасниками вебінару 
«Кібербезпека та схеми шахрайства у  воєнний час».

22 березня 2024 року відбувся вебінар: «Алхіміки яким вдалося або історія 
українських фальшивомонетників».

У березні 2024 року прийняли участь в обласному конкурсі буктрейлерів серед 
здобувачів закладів фахової перед вищої освіти. (О. Фокша).

2 травня 2024 року у коледжі проведено виховну годину, присвячену Великодню.
12 травня 2024 року відкрита виховна година по Дня Матері (В.Сизиков).
16 травня 2024 року долучилися до святкування Дня вишиванки.
13 травня 2024 року у рамках Тижня безпеки дорожнього руху проведено загальну 

виховну годину -  Єдиний національний урок «Безпечна дорога додому» (Г.Новак).
18 травня 2024 року відвідали Конкурс-виставку науково-технічної творчості 

молоді «Scienc eSkills Booster SUITT 2024».
8 вересня 2024 року проведено відкриту виховну годину до Міжнародного дня 

грамотності. (О. Мірза).
11 вересня 2024 року - виховний захід для здобувачів освіти 1 курсу за темою 

«Географія та вимірювання» (В. Пелимська).
17 вересня 2024 року - конференція «Готель моєї мрії» серед здобувачів освіти 

спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа». (Г. Квасикова).
27 вересня 2024 року - четверта студентська конференція «Можливості та 

перспективи в індустрії гостинності».
3 жовтня 2024 року - Інтелектуальний захід Брейн-ринг «Whoisthecleverest» 

(О.Фокша).
15 жовтня 2024 року пройшла конференція здобувачів освіти за темою 

«Інформаційно-вимірювальні технології. Інновації, тенденції розвитку, застосування». 
(Циклова комісія спеціальних дисциплін спеціальності 152 «Метрологія та інформаційно-
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5 грудня 2024 року в рамках Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства» 
проведено зустріч з представниками поліції за темою «Протидія домашньому 
насильству».

5 грудня 2024 року в межах Тижня доброчесності серед здобувачів освіти першого 
курсу проведено Всеукраїнський Урок доброчесності (Г. Квасикова).

Екологічне виховання

Формування екологічної культури особистості здобувачів освіти, усвідомлення 
ними важливості гармонії людини, природи, відповідальності до неї, за національне 
багатство, значущості власного здоров’я та навколишнього середовища для морального і 
фізичного здоров’я нації.

Здобувані освіти коледжу разом з заступниками директора Большаковою О.В. та 
Культою С.В., завідувачкою відділення Сидоренко О.О., викладачами Подостроєць Л.О., 
Новак Г.О., Гарбуз А.І. відвідали Ботанічний сад їм. академіка В.І. Липського Одеського 
національного університету ім. 1.1. Мечникоеа.

26 квітня 2024 року відзначили 38-мі роковини аварії на Чорнобильській АЕС. 
(О. Большакова).

У листопаді викладачі та співробітники коледжу відвідали курси першої 
домедичної допомоги.

Художнє та естетичне виховання

Забезпечення формування високої культури та естетичного виховання здобувачів 
освіти шляхом проведення краєзнавчих екскурсій, відвідування історичних та культурних 
пам’яток, театрів, музеїв, виставок, участі у фестивалях, концертах, оглядах тощо. 
Виховання у молоді естетичних поглядів, культури поведінки; вироблення умінь 
власноручно примножувати культурно-мистецьке надбання народу; відчувати й 
відтворювати прекрасне у повсякденному житті.

7 березня 2024 року здобувані освіти першого курсу взяли участь у зустрічі: 
Бібліотерапія -  поєднання книговедення, психології та психотерапії.

11 вересня 2024 року відбулася гостьова лекція для здобувачів освіти спеціальності 
241 Готельно-ресторанна справа ей  Вікторії Ромаащенко -  фахівця з етикету.

20 вересня 2024 року здобувані освіти відвідали виставку манускрипту «Ламент 
Херсонщини» (Т.Возна, О.Галаневич).

У жовтні 2024 року здобувані освіти відвідали концерт Академічного ансамблю 
української музики, пісні і танцю «Чайка» (О. Леник).

Руслан Довганюк, здобувай освіти 2 курсу отримав Диплом II ступня лауреата 
міського конкурсу читців, поетів та прозаїків «Срібне слово» в номінації «Читці».

Трудове виховання

Вироблення у здобувачів освіти свідомого ставлення до праці, внутрішньої потреби 
до самостійного, позитивно-умотивованого оволодіння знаннями в процесі 
навчання,формування творчої, працелюбної особистості, умілого господаря, що володіє 
відповідними навичками та вміннями, професійною майстерністю; вміння самостійно, на 
основі сучасних знань про ринкову економіку застосовувати власні здібності у системі 
виробництва, науки, освіти; прищеплення любові до обраної професії.

2 квітня 2024 року відбулася гостьова лекція з представником Cement Roadstone 
Holding.

18 квітня 2024 року здобувані освіти коледжу відвідали Одеський цементний завод 
-  CE MARK.
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вимірювальна техніка», 175 «Інформаційно-вимірювальні технології» ОПП «Радіотехнічні 
вимірювання», «Електротетотехнічні вимірювання», «Комп ’ютеризовані вимірювальні 
системи і технології»),

22 жовтня2024 року - Авторський квест-змагання «Рятуємо світ». (Т.Возна, О. 
Галаневич).

23 жовтня 2024 року взяли участь у конкурсі читців англійської поезії,
організований Кафедрою лінгводидактики та іноземних мов ДУІТЗ. (
Н.Булгару).

24 жовтня 2024 року відбулася конференція на тему: «Математика і фізика — 
ключ до світу навколо нас». (Т.Бондаренко, 1. Мисліна).

26 листопада 2024 року - участь у III обласній студентській науково-практичній 
конференції з електротехніки «ЕНЕРГОРЕСУРСИ УКРАЇНИ. ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ 
АЛЬ ТЕРНА ТИВНОІ ЕНЕРГЕТИКИ». (І. Радулова).

Морально-правове виховання

Прищеплення поваги до Конституції України, її державних символів, знання та 
дотримання законів; прищеплення і розвиток моральних якостей, переконань і потреби 
поводити себе згідно з моральними нормами; спонукання здобувачів освіти до активної 
протидії проявам аморальності, правопорушень, бездуховності, антигромадянської 
діяльності; забезпечення духовної єдності поколінь, виховання поваги до батьків, старших, 
культури та історії рідного народу; затвердження принципів загальнолюдської моралі: 
правди, справедливості, милосердя, доброти та інших доброчинностей, а також формування 
правової культури, прищеплення студентам поваги до прав і свобод людини, засвоєння та 
виконання основ державного, трудового, сімейного та кримінального права. Заходи для 
активізації захисту здобувачів освіти від негативних зовнішніх впливів: зустрічі з 
працівниками правоохоронних органів, з лікарями поліклініки, психологом та інші.

ЗО січня 2024 року у ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» сектор 
профорієнтації Одеської філії Одеського обласного центру зайнятості провів тренінги для 
здобувачів освіти 3 та 4 курсів з метою побудови кар’єри та професійного розвитку.

6 лютого 2024 року - День безпечного Інтернету (Safer Internet Day). Було 
проведено низку освітньо-виховних заходів, в межах яких здобувачам освіти розповіли про 
важливість дотримання правил безпеки платежів та розрахунків в Інтернеті.

23 лютого 2024 року проведено навчально-виховний захід: «Запобігання та 
протидії булінгу в закладах освіти: нормативно-правове регулювання. Кібербулінг» (О. 
Большакова).

8 червня 2024 року зі здобувачами освіти ВСП «Фаховий колледж вимірювань 
ДУІТЗ» проведено роз’яснювальну бесіду: «Небезпека азартних ігор та загрози ігрової 
залежності».

З жовтня 2024 року відбувся виховний захід «Профілактика та попередження 
адміністративних правопорушень. Попередження та недопущення втягування молоді у  
протиправну діяльність» (лейтенант К. Шевченко та лейтенант Г. Фортуна).

6 вересня 2024 року здобувані освіти ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» 
відвідали лекцію-бесіду «Культура відповідальної гри».

26 жовтня 2024 року представники Офісу доброчесності НАЗК презентували 
проекти “Прозора школа”, «Прозорі Університети» . До заходу доєдналися завідувачі 
відділень -  (О. Сидоренко та Г. Квасикова).

16 жовтня 2024 року у гуртожитку відбувся виховний захід на тему: «Психологічна 
підтримка здобувачів освіти» (О.Кучеренко.)

15 листопада 2024 року проведено Єдиний національний урок «Безпечна дорога 
додому» (Г.Новак).
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5 грудня 2024 року в рамках Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства» 
проведено зустріч з представниками поліції за темою «Протидія домашньому 
насильству».

5 грудня 2024 року в межах Тижня доброчесності серед здобувачів освіти першого 
курсу проведено Всеукраїнський Урок доброчесності.

Екологічне виховання

Формування екологічної культури особистості здобувачів освіти, усвідомлення 
ними важливості гармонії людини, природи, відповідальності до неї, за національне 
багатство, значущості власного здоров’я та навколишнього середовища для морального і 
фізичного здоров’я нації.

Здобувані освіти коледжу разом з заступниками директора Большаковою О.В. та 
Культою С.В., завідувачкою відділення Сидоренко О.О., викладачами Подостроєць Л.О., 
Новак Г.О., Гарбуз А.І. відвідали Ботанічний сад ім. академіка В.І. Папського Одеського 
національного університету ім. 1.1. Мечникова.

26 квітня 2024 року відзначили 38-мі роковини аварії на Чорнобильській АЕС. 
(О.Большакова).

У листопаді викладачі та співробітники коледжу відвідали курси першої 
домедичної допомоги.

Художнє та естетичне виховання

Забезпечення формування високої культури та естетичного виховання здобувачів 
освіти шляхом проведення краєзнавчих екскурсій, відвідування історичних та культурних 
пам’яток, театрів, музеїв, виставок, участі у фестивалях, концертах, оглядах тощо. 
Виховання у молоді естетичних поглядів, культури поведінки; вироблення умінь 
власноручно примножувати культурно-мистецьке надбання народу; відчувати й 
відтворювати прекрасне у повсякденному житті.

7 березня 2024 року здобувані освіти першого курсу взяли участь у зустрічі: 
Бібліотерапія -  поєднання книговедення, психології та психотерапії.

11 вересня 2024 року відбулася гостьова лекція для здобувачів освіти спеціальності 
241 Готельно-ресторанна справа е/d Вікторії Ромаащенко -  фахівця з етикету.

20 вересня 2024 року здобувані освіти відвідали виставку манускрипту «Ламент 
Херсонщини» (Т.Возна, О.Гшіаневич).

У жовтні 2024 року здобувані освіти відвідали концерт Академічного ансамблю 
української музики, пісні і танцю «Чайка» (О. Леник).

Руслан Довганюк, здобувай освіти 2 курсу отримав Диплом II ступня лауреата 
міського конкурсу читців, поетів та прозаїків «Срібне слово» в номінації «Читці».

Трудове виховання

Вироблення у здобувачів освіти свідомого ставлення до праці, внутрішньої потреби 
до самостійного, позитивно-умотивованого оволодіння знаннями в процесі 
навчання,формування творчої, працелюбної особистості, умілого господаря, що володіє 
відповідними навичками та вміннями, професійною майстерністю; вміння самостійно, на 
основі сучасних знань про ринкову економіку застосовувати власні здібності у системі 
виробництва, науки, освіти; прищеплення любові до обраної професії.

2 квітня 2024 року відбулася гостьова лекція з представником Cement Roadstone 
Holding.

18 квітня 2024 року здобувані освіти коледжу відвідали Одеський цементний завод 
-  CE MARK.
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З 22 квітня 2024 року стартував Тиждень охорони праці. Першим заходом стаза 
лекція, присвячена основам надання домедичної та першої медичної допомоги (С. 
Стоянова, О. Большакова).

23 квітня 2024 року інженер з охорони праці коледжу Людмила Коваленко провела 
захід з охорони праці для співробітників коледжу.

28 квітня 2024 року відзначили Всесвітній день охорони праці. Запрошено 
керівника відділу охорони праці Одеського цементного заводу Дмитра Шепеленка.

ЗО квітня 2024 року здобувані освіти спеціальності Готельно-ресторанна справа та 
викладачі коледжу здійснили екскурсію до готелю Немо.

9 вересня 2024 року здобувані освіти спеціатьності Готельно-ресторанна справа 
відвідали готель «Олександрівський» (О.Фокша, Г. Новак).

10 вересня 2024 року для здобувачів освіти спеціатьності 141 «Електроенергетика, 
електротехніка та електромеханіка» була організована екскурсія на Одеський автоцентр 
КАМАЗ (Лент О.А., Прокопенко А.М., Кирилюка Є.В., Большакова О.В.).

16 вересня 2024 року здобувані освіти спеціальності готельно-ресторанна справа 
відвідали готель «Mozart» (О.Фокша, Г. Новак, С.Кульа, О. Леник).

24 вересня 2024 року здобувані освіти спеціальності 141 відвідали Автомобільний 
дім Volkswagen (Є.Кирилюк, А. Прокопенко).

У жовтні 2024 року здобувані освіти 2 курсу спеціальності Готельно-ресторанна 
справа з викладачем Г  Новак відвідали готель Бристоль.

30 жовтня 2024 року відбулася зустріч адміністрації та викладачів коледжу з 
директором компанії iSyb -Денисом Вінницьким.

1 листопада 2024 року відбувся SLOWFOODODESA -  ЛОКАЛЬНИЙ 
ЕНОГАСТРОНОМІЧНИЙ САМІТ. В саміті приймала участь Ганна Квасикова.

5 листопада 2024 року здобувані освіти ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУ1ТЗ» 
спеціальності 141 -  Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка, та
спеціальності 175 -  Інформаційно-вимірювальні технології зустрілися з представниками 
компанії iSyb.

Наприкінці листопада у ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» відбулася 
зустріч з представником компанії TM Health yChoice Русланом Громаковсъким.

Фізичне виховання та утвердження здорового способу життя

Формування здорової, гармонійно розвиненої особистості, здатної до творчої 
напруженої праці і соціально-прийнятного відпочинку, наступальної позиції стосовно до 
прояв у молодіжному середовищі наркоманії, алкоголізму, паління, токсикоманії та інших 
форм соціальної дезадаптації підлітків і юнацтва, вироблення позитивних звичок, які 
сприяють здоровому способу життя, активному залученню до занять фізичною культурою і 
спортом.

29 лютого 2024 року здобувані освіти ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» 
прийняли участь у  спортивному святі до дня народження ВСП «Одеський технічний 
фаховий коледж ОНТУ» (С. Стоянова).

5 квітня 2024 року здобувані освіти ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» під 
керівництвом керівника фізичного виховання Світлани Стоянової прийняли участь у  
майстер-класі з сучасних напрямків фітнесу.

27 квітня 2024 року психологом О. Кучеренко та С. Стояновою проведено захід 
«Ментальне здоров ’я молоді Одеської області».

30 травня 2024 року -  виховний захід в рамках Всеукраїнського Олімпійського дня.
З 22 квітня 2024 року - лекція присвячена основам надання домедичної та першої

медичної допомоги. (С. Стоянова).
14 вересня 2024 року відзначили День фізичної культури і спорту та 

Міжнародний день студентського спорту.
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20 вересня 2024 року здобувані освіти коледжу взяли участь у  забігу «Runnin gfor 
Freedom».

21 вересня 2024 року відбувся Похід вихідного дня, присвячений Дню фізичної 
культури і спорту.

4 жовтня 2024 року громадська організація «НАРКОНОН-ОДЕСА» представила 
презентацію на тему «Вся правда про наркотики».

15 жовтня 2024 року взяли участь у  Олімпіаді з фізичного виховання серед закладів 
фахової передвищої освіти Одеської області.

12 листопада 2024 року в ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» пройшли 
змагання на першість з настільного тенісу.

28 жовтня 2024 року здобувані освіти фахового коледжу прийняли участь у  
флешмобі до Helloween.

З грудня 2024 року здобувані освіти взяли участь у  змаганнях з армреслінгу.

Студентське самоврядування

Студентське самоврядування у ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» займає 
особливе місце. Рада студентського самоврядування коледжу та гуртожитку спрямовують 
та забезпечують активну участь кожного здобувана освіти в різних видах діяльності, а саме, 
в навчально-пізнавальній, художньо-естетичній, культурно-освітній, трудовій, спортивно- 
оздоровчій, організаторській та ін.

Студентське самоврядування створює умови для формування соціально зрілої 
особи, розвитку управлінських, організаторських, комунікативних здібностей майбутніх 
фахівців, робить істотний вплив на зростання їх професійної компетентності, 
відповідальності, самостійності, здібності до самореалізації, виробленню творчого підходу 
у вирішенні поставлених задач.

Здобувані освіти добровільно надають допомогу воїнам ЗСУ, сиротам. Позитивне 
ставлення здобувачів освіти до волонтерської діяльності формує важливі моральні риси та 
милосердя.

Діяльність органу студентського самоврядування направлене на удосконалення 
навчально-виховного процесу, спрямованого на якісне навчання, виховання духовності і 
культури студентів, зростання у студентської молоді соціальної активності та 
відповідальності за доручену справу. Г олова Ради студентського самоврядування коледжу 
та члени Ради забезпечують захист прав та інтересів здобувачів освіти, сприяють 
організації роботи гуртків і об’єднань за інтересами, контролюють дотримання учасниками 
навчально -  виховного процесу прав та обов’язків, Положення коледжу.

14 лютого 2024 року Студентська рада ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» 
привітала з Днем усіх закоханих.

За участю Студентської Ради, з нагоди святкування Міжнародного дня студента, 
відбулося нагородження здобувачів освіти за їх активну участь у олімпіадах, конкурсах, 
спортивних змаганнях та виховних заходах протягом 2023-2024 року.

Студентська рада ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» протягом року 
активно займається профорієнтаційною роботою, приймає участь у проведені всіх заходів 
коледжу, готує відео-привітання до різноманітних свят, займається оформленням сторінок 
коледжу на Фейсбук та Інстаграм.

Волонтерська діяльність та допомога ЗСУ

Відколи українські воїни мужньо протистоять російським загарбникам, здобувані 
освіти та викладачі ВСГ1 «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» стали потужними 
учасниками волонтерського руху. Первинною профспілковою організацією ДУІТЗ були 
переведені кошти на ЗСУ у розмірі десять тисяч гривень.
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В надзвичайно важкі часи для нашої країни колектив коледжу не залишався 
осторонь. Кожен співробітник, як свідомий громадянин, намагався бути корисним і 
допомогти Збройним силам України. Заходи патріотично-волонтерського характеру набули 
особливого змісту в роботі коледжу, кожен розглядає це, як свій внесок в перемогу країни.

З перших днів війни колектив коледжу організовує збори коштів на потреби ЗСУ, 
що ведуть наступ на південно-східному напрямку. Підтримували матеріально і морально 
бійців, що знаходились на лікуванні в лікарнях міста. Неодноразово діти працівників 
малювали малюнки та писали листи військовим, задля підтримки позитивного настрою 
бійців.

Протягом року працівники коледжу активно допомагали волонтерським 
організаціям міста Одеси. Була надана допомога в вигляді одягу, продуктів харчування, 
предметів особистої гігієни, дитячих речей та іграшок тощо.

26 вересня 2024 р. цикловою комісією спеціальних дисциплін спеціальності 241 
Готельно-ресторанна справа на чолі з Головою комісії Новак Г.О. було організовано 
Благодійний ярмарок, присвячений Всесвітньому дню туризму та на підтримку Збройних 
сил України. Під керівництвом кураторів Большакової О.В., Пелимської В.П., Прокопенко 
А.М. та Новак Г.О., було організовано продаж смаколиків.

На Благодійному ярмарку було зібрано 11 тис. грн., які були перераховані 30.09.24 
р. на головний рахунок ГО Вільні. Успішні. Нескорені. Дані кошти використані для 
подальшої роботи в наданні маскування нашим захисникам на різних напрямках фронту та 
інших негайних потреб воїнів.

Серед працівників коледжу є люди, які поєднують волонтерську та викладацьку 
діяльність, приймають участь у роботі волонтерського фонду «Руєвіт», займаються 
перегоном автотранспорту або готують автотранспорт для потреб ЗСУ. На своєму 
власному авто здійснюють оперативну доставку затребуваних запитів бійців територіальної 
оборони міста Одеси в режимі 24/7. Крім того колектив коледжу постійно донатить та 
допомагає закривати термінові збори на потреби ВПО та військових бригад РУ «Південь», 
максимально швидко реагуючи на запити.

Психологічна підтримка

В умовах воєнного стану в Україні психолог ВСП «Фаховий коледж вимірювань 
ДУІТЗ» протягом 2024 року працювала в офлайн та онлайн режимах. Організація та 
планування роботи зазнало суттєвих змін та корективів. Пріоритетним завданнями стали: 
психологічний стан учасників освітнього процесу та адаптація до життя в реаліях війни.

Крім того психологом коледжу враховувалися методичні рекомендації Одеського 
обласного центру практичної психології і соціальної роботи, які формувалися серед іншого 
на розпорядженнях Департаменту освіти ООДА та МОН України.

Згідно листа МОН України від 29.03.2022 року №1/3732-22 «Про забезпечення 
психологічного супроводу учасників освітнього процесу в умовах воєнного стану в 
Україні», робота психологічної служби ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» 
будувалась за наступними напрямами:

- забезпечення психологічної стійкості учасників освітнього процесу в воєнний час;
- створення умов для психологічної реабілітації учасників освітнього процесу, які 

постраждали в наслідок воєнних дій і збройних конфліктів;
- соціально-психологічна допомога для жертв насильства та торгівлі людьми;
- адаптація та соціалізація здобувачів освіти в умовах закладу освіти;
- психологічний супровід професійного самовизначення здобувачів освіти;
- належний психологічний супровід дітей, схильних до прояву девіантної, 

протиправної поведінки, профілактика і превенція протиправної, агресивної, жорстокої, 
насильницької поведінки серед студентів, прояви підліткового булінгу;
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- робота з формування толерантності у всіх учасників навчально-виховного
процесу;

- превентивне виховання, метою якого є формування у здобувані в освіти орієнтації 
на здоровий спосіб життя та захист психічного здоров'я; профілактика адиктивної 
поведінки (алкоголізму, наркоманії, захворювання на ВІЛ-інфекцію, та ін.). Профілактика 
суіцидальної поведінки молоді;

- просвітницько-інформаційна робота з колективом ВСП «Фаховий коледж 
вимірювань ДУІТЗ» з метою попередження мобінгу.

Загальна мета діяльності психологічної служби: сприяння повноцінному 
особистому та інтелектуальному розвитку здобувачів освіти, формування у всіх учасників 
освітнього процесу здібностей до стресостійкості, самовиховання та саморозвитку, 
забезпечення індивідуального підходу на основі психолого-педагогічного вивчення 
учасників освітнього процесу.

Протягом 2024 року представники відділу зв'язків з громадськістю Управління 
патрульної поліції в Одеській області, проводили бесіди зі здобувачами освіти коледжу, на 
яких розглядались теми: «Профілактика та попередження адміністративних 
правопорушень», «Протидія боулінгу в освітньому середовищі», «Протидія домашньому 
насильству», «Питання мінної небезпеки і вибухонебезпечних предметів та дій в 
надзвичайних ситуаціях учасників освітнього процесу в закладах освіти».

На виконання листа Департаменту освіти і науки ООДА № 2392/01-32/2-24/2326 
від 01.04.2024 року щодо посилення роботи з просвіти з питань мінної небезпеки і 
вибухонебезпечних предметів та дій в надзвичайних ситуаціях учасників освітнього 
процесу в закладах освіти, та на виконання листа МОН України від 26.03.2024 № 1/5219- 
24 «Про проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи», у ВСП «Фаховий коледж 
вимірювань ДУІТЗ» було проведено виховну бесіду від інспектора відділу зв’язків з 
громадськістю управління патрульної поліції в Одеській області старшого лейтенанта 
поліції Сергієнка Олексія Михайловича.

На виконання листа Департаменту освіти і науки ООДА № 2938/01-35/2-24/5341 
від 25.04.2024 щодо впровадження Всеукраїнської програми ментального здоров ’я «Ти як?» 
психологом Кучеренко О. та керівником фізичного виховання Стояновою С. було 
проведено захід «Ментальне здоров’я молоді Одеської області».

На виконання листа Департаменту освіти і науки ООДА № 3491/01-32/2-24/3699 
від 23.05.2024 року щодо небезпеки азартних ігор, загроз ігрової заіежності, способів 
попередження та лікування ігрової залежності, контактів закладів, які надають допомогу 
особам з ігровою залежністю та особливостей функціонування Реєстру осіб, яким 
обмежено доступ до гральних закладів та/або участь в азартних іграх, 6 червня зі 
здобувачами освіти ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» проведено роз’яснювальну 
бесіду: «Небезпека азартних ігор та загрози ігрової залежності».

З метою профілактики адміністративних правопорушень на виконання листів 
Департаменту освіти і науки ООДА № 2716/01-32/2-24/2739 від 15.04.2024 року, №  
5232/01-32/2-24/5781від 12.08.2024р., № 7416/01-32/2-24/8479 від 13.11.2024р. щодо 
вчинення суїцидів та навмисних самоушкоджень дітьми, у коледжі відбувались заняття для 
здобувачів освіти, з представниками відділу зв'язків з громадськістю Управління 
патрульної поліції в Одеській області та у кімнаті відпочинку гуртожитку відбувся 
виховний захід на тему: «Психологічна підтримка здобувачів освіти».

На виконання листа Департаменту освіти і науки ООДА № 6250/01-32/2-24/7222 
від 01.10.2024 щодо виконання листа МОН України від 28.09.2024 № 5/1081-24 «Про 
запобігання втягуванню молоді у  протиправну діяльність», 3 жовтня 2024 року 
організовано виховний захід на тему «Профілактика та попередження адміністративних 
правопорушень. Попередження та недопущення втягування молоді у  протиправну 
діяльність», за участю інспекторів відділу зв’язків з громадськістю управління патрульної



32

поліції в Одеській області старшого лейтенанта Катерини Шевченко та лейтенанта Ганни 
Фортуни.

На виконання листа Департаменту освіти і науки ООДА №  7518/01-48/2-24/15686 
від 18.11.2024 р. щодо організації заходів із вшановування жертв сталінського геноциду, 
психологом проведено виховний захід «Голодомор -  геноцид українського народу».

На виконання листа Департаменту освіти і науки ООДА № 7652/17/03.1-04/2- 
24/3924 від 21.11.2024 р. щодо щорічної Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства», 5 
грудня було проведено зустріч з представниками поліції з темою «Протидія домашньому 
насильству».

На виконання листа МОН України №1/9-80 щодо формування ціннісного 
ставлення і судження, вміння вибудовувати доброзичливі й толерантні стосунки із 
учасниками освітнього процесу був проведений психологічний практикум «Булінг -  
боротьба за владу».

У грудні організовано лекцію-бесіду з інспектором ВЗГ УПП в Одеській області 
ДПП старшим лейтенантом поліції Когут А.Ю. та інспектором ВЗГ УПП в Одеській області 
ДПП лейтенантом поліції ОпалинськоюА.В. «Протидія булінгу в освітньому середовищі».

Протягом вересня та жовтня організовано бесіди за участю громадської організації 
«НАРКОНОН Одеса» на теми -  «Вся правда про наркотики», «Наркотик вміє чекати».

Оновлено інформацію на сайті та інформаційних стендах коледжу для учасників 
освітнього процесу про отримання безкоштовного анонімного та конфіденційного 
консультування Всеукраїнської дитячої лінії, Лінії допомоги, Телефону Довіри, Центру 
«Варто жити», Центру соціальної допомоги сім’ям з питань: психологічної допомоги (з 
попередження домашнього насильства, торгівлі людьми та тендерної дискримінації); дітей, 
які постраждали від війни в Україні; протидії боулінгу; протидії мобінгу.

Протягом 2024 року на батьківських зборах обговорювались питання: збереження 
близьких стосунків під час тяжких життєвих випробувань, правила безпечної поведінки у 
надзвичайній ситуації, робота з почуттями та тривогою під час війни, попередження 
тенденції розповсюдження агресії, процесів гострих емоційних розладів серед підлітків, 
психологічний стан батьків та його вплив на підлітків, домашнє насильство (фізичне, 
психологічне).

Психологом коледжу проводились:
- бесіди в групах за темами: «Я та інші» (протягом березня), «ІЦо означає бути 

дорослим», «Поведінка підлітка в надзвичайній ситуації» (протягом квітня), «Підліткова 
ігроманія», «Що таке стрес, засоби подолання стресу під час війни», «Вплив стресу на 
здоров’я людини», «Кібербулінг: як вберегтися!», «Суіцидальні інтернет-спілки» -  пряма 
загроза життю» (бесіди проводилися на платформах Viber, Zoom) (травень), «Психологічна 
допомога під час повітряної тривоги» (вересень), «Правила безпеки під час війни» 
(вересень), «Насильство в родині» (вересень), «Вчимося керувати емоціями» (жовтень);

- анкетування «Акцентуація характеру підлітків за методом К. Леонгарда» 
(протягом вересня - жовтня);

- робота зі здобувачами освіти, що проживають у гуртожитку: «Адаптація та 
соціалізація здобувачів освіти у новому колективі» (вересень), «Як запобігти та подолати 
конфлікти» (листопад);

- виявлення здобувачів освіти «груп ризику» та психологічна допомога з метою 
забезпечення індивідуального підходу до кожного здобувана освіти (протягом року). 
Ознайомлення батьків з результатами анкетування на індивідуальних консультаціях, 
допомога з проблем спілкування та виховання підлітків.

З метою надання дітям з сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах, 
соціального захисту дітей у ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» було організовано 
та проведено обстеження житлово-побутових умов проживання здобувачів освіти-сиріт у 
гуртожитку; індивідуальні консультації для здобувачів освіти, які опинились у складних 
життєвих обставинах; доповнення існуючої бази індивідуальних карток психологічного
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супроводу здобувачів освіти, які потребують особливої психологічної уваги (протягом 
року); участь в роботі Ради з попередження правопорушень (протягом року); співпраця зі 
службами у справах дітей Одеської міської ради, а також з Управлінням соціального 
захисту населення Приморського району м.Одеси.

У ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» створено банк даних здобувачів 
освіти пільгових категорій. На 01.01.2025р. у коледжі навчаються:

- діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування до 18 років - 5 осіб;
- особи з числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування від 18 

років -  7 осіб;
- діти-інваліди та особи з інвалідністю І-ІІІ групи - І особа;

- діти-внутрішньо-переміщені особи - 1 особа;
- діти осіб, визнаних постраждалими учасниками Революції Гідності та учасники 

бойових дій -  4 особи;
- діти загиблих, померлих (тих, що пропали безвісти) учасників Революції Гідності, 

учасників бойових дій, осіб з інвалідністю внаслідок війни або Захисників та Захисниць 
України -  1 особа.

Для кожної категорії є необхідний перелік документів, що підтверджує пільговий 
статус. Для повної продуктивної роботи захисту дітей пільгових категорій
налагоджена співпраця на всіх ланках освітнього процесу.

4 ОХОРОНА ПРАЦІ, ЦИВІЛЬНИЙ ЗАХИСТ, ПОЖЕЖНА БЕЗПЕКА

У ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» створена постійно діюча комісія з 
проведення навчання та перевірки знань з охорони праці, цивільного захисту та пожежної 
безпеки.

У 2024 році викладачі та здобувачі освіти коледжу пройшли повторний інструктаж 
дотримання правил безпеки, а саме: «Правила поводження з вибухонебезпечними 
предметами», «Дивись під ноги! Дивись, куди ідеш», «Повітряна тривога».

У травні 2024 року практичний психолог коледжу Кучеренко О.В. провела 
роз’яснювальну роботу серед здобувачів освіти щодо порядку надання домедичної 
допомоги постраждалим внаслідок нещасних випадків під час літнього відпочинку та 
загалом щодо попередження випадків нервово-психічного напруження.

У квітні проведено виховну бесіду від інспектора відділу зв’язків з громадськістю 
управління патрульної поліції в Одеській області старшого лейтенанта поліції Сергієнка 
Олексія Михайловича. https://okv.suitt.edu.ua/life_safety/hostova-lektsiia-vid-inspektora- 
уіббіІи-гу-іагкІУ-г-Ііготабзкізии-иргауІіппіа-раЦиІпоі-роІЦзіі-у-обезку-оЬІазП/

15 жовтня 2024 року у ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» відповідно 
графіку проведення спеціального об’єктового навчання у 2024 році проведено
спеціальне об’єктове тренування з питань цивільного захисту та пожежної безпеки 
коледжу з відпрацюванням практичних навичок працівників та здобувачів освіти при 
виникненні пожежі. Під час проведення тренування відпрацьовані наступні питання: 
відпрацювання дій чергового вахтової служби, проведення екстреної евакуації 
працівників та здобувачів освіти з приміщення коледжу і збору кожної групи здобувачів 
освіти в визначеному безпечному місті, доповідь педагогічних працівників про виведення 
здобувачів освіти згідно журналів. Викладачами коледжу були надані доповіді керівнику 
ЦЗ коледжу по кожній групі евакуйованих.

Проведена перевірка знань працівників ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» 
загальних інструкцій з пожежної безпеки, охорони праці і цивільного захисту.

Робота цивільного захисту (ЦЗ) в навчальному закладі відпрацьовувалася на 
підставі «Кодексу цивільного захисту України», законодавчих документів України та на 
виконання планів ЦЗ Одеської обласної державної адміністрації, Одеської міської ради і 
ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» на 2024 рік.

Відпрацьовано плануючи документи з питань ЦЗ на 2024 рік:

https://okv.suitt.edu.ua/life_safety/hostova-lektsiia-vid-inspektora-%d1%83%d1%96%d0%b1%d0%b1%d1%96%d0%86%d0%b8-%d0%b3%d1%83-%d1%96%d0%b0%d0%b3%d0%ba%d0%86%d0%a3-%d0%b3-%d0%86%d1%96%d0%b3%d0%be%d1%82%d0%b0%d0%b1%d0%b7%d0%ba%d1%96%d0%b7%d0%b8%d0%b8-%d0%b8%d1%80%d0%b3%d0%b0%d1%83%d0%86%d1%96%d0%bf%d0%bf%d1%96%d0%b0-%d1%80%d0%b0%d0%a6%d0%b8%d0%86%d0%bf%d0%be%d1%96-%d1%80%d0%be%d0%86%d0%a6%d0%b7%d1%96%d1%96-%d1%83-%d0%be%d0%b1%d0%b5%d0%b7%d0%ba%d1%83-%d0%be%d0%ac%d0%86%d0%b0%d0%b7%d0%9f/
https://okv.suitt.edu.ua/life_safety/hostova-lektsiia-vid-inspektora-%d1%83%d1%96%d0%b1%d0%b1%d1%96%d0%86%d0%b8-%d0%b3%d1%83-%d1%96%d0%b0%d0%b3%d0%ba%d0%86%d0%a3-%d0%b3-%d0%86%d1%96%d0%b3%d0%be%d1%82%d0%b0%d0%b1%d0%b7%d0%ba%d1%96%d0%b7%d0%b8%d0%b8-%d0%b8%d1%80%d0%b3%d0%b0%d1%83%d0%86%d1%96%d0%bf%d0%bf%d1%96%d0%b0-%d1%80%d0%b0%d0%a6%d0%b8%d0%86%d0%bf%d0%be%d1%96-%d1%80%d0%be%d0%86%d0%a6%d0%b7%d1%96%d1%96-%d1%83-%d0%be%d0%b1%d0%b5%d0%b7%d0%ba%d1%83-%d0%be%d0%ac%d0%86%d0%b0%d0%b7%d0%9f/
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- План основних заходів з підготовки цивільного захисту ВСП «Фаховий коледж 
вимірювань Державного університету інтелектуальних технологій і зв’язку» на 2024 рік;

- наказ № 2 від 03.01.2024 «Про підсумки виконання заходів цивільного захисту у 
2023 році»;

- наказ № 3 від 03.01.2024 «Про внесення змін до наказу №2 від 05.01.2023 «Про 
організацію і введення цивільного захисту»;

- наказ № 4 від 04.01.2024 «Про основні завдання цивільного захисту коледжу у 2024 
році»;

- наказ № 5 від 04.01.2024 «Про організацію навчання працівників до дій у 
надзвичайних ситуаціях»;

- наказ № 11 -  АГ від 03.07.2024 «Про утворення комісії з огляду підвального 
приміщення -  найпростішого укриття ЦЗ»;

- наказ № 12 -  АГ від 03.07.2024 «Про створення комісії прийому готовності
закладу до нового навчального року»;

- наказ № 13 від 20.02.2024 «Про Порядок раннього попередження та евакуації 
учасників освітнього процесу в разі нападу або ризику нападу на коледж»;

- наказ № 31 від 10.09.2024 «Про підготовку та проведення спеціального об’єктового 
тренування з питань цивільного захисту та протипожежної безпеки».

Постійно діючою Комісією з питань надзвичайних ситуацій ВСП «Фаховий коледж 
вимірювань Державного університету інтелектуальних технологій і зв’язку» проведено 
одне засідання з прийняттям протоколу:

Протокол № 1 «Про вжиття заходів щодо убезпечення учасників освітнього 
процесу коледжу в умовах воєнного стану в новому 2024-2025 навчальному році».

Відпрацьовані та надіслані форми донесень за 2024 рік в відповідні органи 
управління згідно Табелю термінових та строкових донесень МОН України з питань 
цивільного захисту, охорони праці та безпеки життєдіяльності, затвердженого наказом 
МОН України від 11.08.2020 року №1037.

Основне зусилля було направлено на захист працівників та здобувачів освіти 
коледжу. Керівний склад, командири формувань ЦЗ та працівники коледжу, які не 
входять до складу формувань ЦЗ, підготовлені за відповідними прискореними 
програмами ЦЗ і протестовані діючою комісією з проведення перевірки знань.

З метою підготовки ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» до нового 
навчального року та створення безпечних умов перебування у закладі освіти здобувачів 
освіти та працівників проведено обстеження найпростішого укриття 22.07.2024.

Актом оцінки об’єкта (будівлі, споруди, приміщення) щодо можливості його 
використання для укриття населення, як найпростішого укриття, комісією у складі 
запрошених представників ДСНС України в Одеській області, ГУ НП в Одеській області 
та представника ППО ДУІТЗ рекомендовано до використання підвальне приміщення для 
укриття населення як найпростіше укриття з розміщенням до 50 людей у 2024/2025 
навчальному році в умовах воєнного стану.

Протягом року були придбані засоби індивідуального захисту органів дихання для 
захисту персоналу, а саме протигази ГП-7 у кількості 50 штук.

Відповідно до методичних рекомендацій МОН України, ДСНС України та Одеської 
обласної військової адміністрації постійно надавалась інформація для ознайомлення 
працівників та здобувачів освіти щодо дій у надзвичайних ситуаціях. Основні зусилля 
було направлено на надання необхідної інформації задля захисту персоналу та здобувачів 
освіти коледжу за сучасними викликами, які поставила перед нами війна.

Всім учасникам навчального процесу були надані адреси розташування захисних 
споруд ЦЗ та інформація за тематикою: «Алгоритм дій учасників освітнього процесу під 
час повітряної тривоги», «Дії педагогічних працівників у закладі освіти під час повітряної 
тривоги», «Дії педагогічного працівника у разі настання тривоги перед початком робочого 
дня», «Дії батьків до та під час повітряної тривоги», «Якщо під час повітряної тривоги
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здобувачі освіти перебувають в коледжі», «Коли проводиться вимушена евакуація?», 
«Якщо повітряна тривога почалась дорогою до/із коледжу?», «Що робити учасникам 
освітнього процесу, якщо не встигають добігти до укриття під час обстрілу?», інструкції 
«Дії чергового коледжу в робочий (неробочий) час при оголошені сигналу 
«ПОВІТРЯННА ТРИВОГА».

Заходи цивільного захисту ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУ1ТЗ» на 2024 рік 
виконані відповідно «Основних завдань цивільного захисту коледжу у 2024 році».

Протягом 2024 року була проведена робота щодо посилення протипожежного 
захисту об'єктів ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУ1ТЗ», постійно проводились 
заходи по дотриманню норм та правил пожежної безпеки. Було видано наступні накази:

- наказ № 6-АГ від 31.05.2024 р., № 15-АГ від 15.11.2024 р. «Про посилення 
пожежної безпеки на об’єктах ВСП «Фаховий коледж ДУІТЗ»;

- наказ № 3-АГ від 15.04.2024р. «Про заборону куріння в приміщеннях та на 
території ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ»;

- наказ № 30 від 10.09.2024 р. «Про затвердження Плану заходів щодо посилення 
протипожежного захисту на об’єктах коледжу в осінньо -  зимовий період 2024 -  2025 р.».

Два рази на рік, згідно з графіком, у ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» 
проводились практичні навчання з цивільного захисту та пожежної безпеки. Проведені 
вступні, первинні, вторинні, позапланові та цільові інструктажі з питань пожежної 
безпеки з працівниками та здобувачами освіти нашого навчального закладу. У грудні 2024 
року застраховані члени пожежної дружини.

У січні-лютому 2024 року перший та другий поверхи навчального корпусу обладнані 
автоматичною пожежною сигналізацією, та укладений договір на її обслуговування.

У лютому 2024 року проведено технічне обслуговування вогнегасників. Оновлені 
кутки пожежної безпеки. Проведена перевірка знань інструкцій з пожежної безпеки. У 
серпні 2024 року відповідальні за пожежну безпеку пройшли спеціальні навчання з питань 
пожежної безпеки та отримали посвідчення.

Для організації роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності в ВСП 
«Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ » була проведена наступна робота:

Були видані наступні накази:
- наказ № 5 від 12.03.2024р. «Щодо відзначення у 2024 році Всесвітнього Дня 

охорони праці»;
- наказ № 22 від 27.05.2024 р. «Щодо організації та проведення заходів з питань 

безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу під час літніх канікул»;
- наказ № 9 -  АГ від 31.05.2024р. «Про організацію проходження медичного огляду 

учасників освітнього процесу»;
наказ № 32 від 17.09.2024р. «Про введення в дію Положення про порядок 

розслідування нещасних випадків, що сталися під час освітнього процесу в Коледжі»;
- наказ № 37 від 12.12.2024 р. «Щодо організації та проведення заходів з питань 

безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу перед початком зимових канікул».
Відпрацьовані та надіслані форми донесень за 2024 рік в відповідні органи 

управління згідно Табелю термінових та строкових донесень МОН України з питань 
цивільного захисту, охорони праці та безпеки життєдіяльності, затвердженого наказом 
МОН України від 11.08.2020 року №1037, а саме звіт за 1 півріччя 2024 року за формою 6 
ОП/ПБ, 60П/ДТП та за рік за формою НВ (зведена) річна.

З 22.04.2024 у ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» стартував Тиждень 
охорони праці. Першим заходом в межах Тижня охорони праці стала лекція, присвячена 
основам надання першої домедичної допомоги при нещасних випадках, на якій учасники 
освітнього процесу дізналися про способи зупинки всіх видів кровотеч та дії під час 
зупинки дихання.



36

23.04.2024 інженер з охорони праці коледжу Людмила Коваленко провела захід для 
співробітників коледжу щодо діючих Положень та інструкцій з охорони праці та безпеки 
життєдіяльності ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ».

28.04.2024 з нагоди відзначення Всесвітнього дня охорони праці до коледжу був 
запрошений керівник відділу охорони праці Одеського цементного заводу Дмитро 
Шепеленко з лекцією про актуальність та важливість охорони праці у житті кожної 
людини.

На початку навчального року проведена перевірка навчальних кабінетів щодо 
відповідності вимогам охорони праці, забезпечення дотримання санітарно-гігієнічного 
режиму та виявлені недоліки для їх усунення до початку навчального 2024-2025 р. 
Структурні підрозділи та кабінети забезпечено відповідною документацією, необхідними 
засобами індивідуального та колективного захисту. Протягом року проводилися бесіди зі 
здобувачами освіти, які проживають в гуртожитку, про безпечне поводження, про правила 
користування водо-, електрообладнанням.

Згідно рекомендацій ДСНС здійснюється постійний контроль за оптимальною 
кількістю і строком дії медичних засобів для аптечки найпростішого укриття в Коледжі. 
Також додатково були розташовані на стінах укриття плакати з інформацією алгоритму 
дій при аваріях з вибухами та пожежами, при аваріях на транспорті, небезпеці на воді, під 
час землетрусу, хімічної небезпеки, тероризму, «екстрена валіза», ситуація військового 
характеру оповіщення про надзвичайні ситуації.

Протягом року проводились перевірки журналів з охорони праці та безпеки 
життєдіяльності у підрозділах коледжу. Переглянуті та відредаговані інструкції з охорони 
праці та безпеки життєдіяльності для працівників ВСП «Фаховий коледж вимірювань 
ДУІТЗ».

При прийомі на роботу нових працівників проводилися вступні інструктажі з 
охорони праці та безпеки життєдіяльності. Своєчасно проводилися інструктажі із 
здобувачами освітнього процесу: первинні, повторні та цільові інструктажі для 
проходження всіх видів практик, виконання практичних та лабораторних робіт, занять 
фізичною культурою, спортивних змагань, під час навчально-виховного процесу в 
коледжі і за його межами, під час літніх і зимових канікул, при надзвичайних ситуаціях в 
умовах воєнного стану.

На виконання Листа Департаменту освіти і науки Одеської обласної державної 
адміністрації від 18.10.2024 р. № 6709/01 32/2-24/7549 та Плану заходів з реалізації 
Національної стратегії розбудови безпечного і здорового освітнього середовища у новій 
українській школі на 2024 рік, викладачі та працівники коледжу пройшли теоретичну 
програму навчання на платформі Прометеус щодо надання першої домедичної допомоги 
(зокрема, особам з особливими освітніми потребами) у разі виникнення надзвичайних 
ситуацій у закладах освіти та ризиків, що пов’язані з вибухонебезпечними предметами і 
отримали відповідні сертифікати. Додаткові практичні навички з домедичної допомоги 
співробітники коледжу отримали завдяки залученню потужностей КЗ «Одеський 
обласний базовий медичний фаховий коледж».

В грудні 2024 року керівництво коледжу з інженером з ОП пройшли навчання і 
перевірку знань з питань охорони праці, завідувач лабораторії пройшов навчання і 
перевірку знань з питань електробезпеки в ТОВ «Регіональний учбово-консультативний 
центр».

З 25.11.2024 по 29.11.2024 року проведено навчання і перевірку знань з питань 
охорони праці та безпеки життєдіяльності працівників структурних підрозділів ВСП 
«Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» в онлайн-режимі, згідно затвердженого 
Положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці та 
безпеки життєдіяльності.
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Інформація служб охорони праці, цивільного захисту та пожежної безпеки 
висвітлювалась на сайті ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ», в батьківських та 
студентських групах, утворених в соціальних мережах.

5 КАДРОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

Освітній процес у ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» забезпечується 
кваліфікованим складом працівників, об’єднаних спільною метою -  надавати здобувачам 
освіти найвищу якість освіти та підготовки. Усі вони мають відповідну освіту, 
виробничий та педагогічний досвід. Підбір та розміщення кадрів здійснюється згідно зі 
штатним розкладом залежно від отриманої освіти для зайняття відповідної посади.

Для оптимізації роботи викладачі коледжу об'єднані в чотири циклові комісії. 
Розподіл педагогічного навантаження узгоджується з профспілковим комітетом коледжу. 
Освітній процес в коледжі реалізують 53 педагогічних працівника. З них:

42 особи -  штатні викладачі;
6 осіб -  викладачі, які працюють за зовнішнім сумісництвом;
5 осіб -  викладачі, які працюють за внутрішнім сумісництвом.
В соціальній відпустці знаходиться 1 викладач. За межами країни, у відпустці без 

збереження заробітної плати знаходяться 3 педагогічних працівника.
Кадровий склад педагогічних працівників коледжу повністю відповідає вимогам 

Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності у закладах ФПО. Серед них 4 
кандидати наук (з них штатних 3). 31 викладач має кваліфікаційну категорію «спеціаліст 
вищої категорії» (з них штатних 29), 8 викладачів мають педагогічне звання «викладач- 
методист». З викладача нагороджені знаком «Відмінник освіти України», 4 викладача -  
Почесною Грамотою МОН, 4 викладача -  Почесною відзнакою Одеського міського 
голови «Подяка», 4 викладача -  Нагрудним знаком Держспоживстандарту України «За 
заслуги в сфері метрології, стандартизації, сертифікації та акредитації», 1 викладач -  
Дипломом переможця Всеукраїнського конкурсу «Педагогічний ОСКАР -2024».

Стан виконання трудової дисципліни у коледжі відповідає вимогам Правил 
внутрішнього розпорядку коледжу.

Умови Колективного договору виконуються в повному обсязі.

6 НАВЧАЛЬНО -  МАТЕРІАЛЬНА БАЗА

Власником майна Державного університету інтелектуальних технологій і зв'язку, в 
структурі якого знаходиться фаховий коледж, є Міністерство освіти і науки України.

Матеріально-технічна база відповідає ДБН України, санітарним нормам, вимогам 
пожежної безпеки та нормам з охорони праці, забезпечує якісне проведення освітнього 
процесу.

Навчальні корпуси, розташовані по вул. Спиридонівська, 13, по вул. Ковальська, 15 
та студентський гуртожиток по вул. Новосельського 74/76, знаходяться у задовільному 
стані і відповідають санітарно-гігієнічним нормам, вимогам правил пожежної безпеки, 
будівельним нормам.

Технічний стан лабораторій, кабінетів, навчальних майстерень та лабораторне 
обладнання відповідають своєму призначенню та вимогам навчальних планів і програм з 
кожної спеціальності, у повній мірі забезпечують практичну підготовку здобувачів освіти 
шляхом виконання передбачених навчальними програмами лабораторних та практичних 
занять. З кожної спеціальності створені належні умови для виконання здобувачами освіти 
курсового та дипломного проектування з широким використанням комп’ютерної техніки.

Комп’ютерні класи, в яких здійснюється навчальний процес, складаються з 35-ти 
ЕОМ, сполучених в локальну мережу, що дозволяє здійснювати заняття здобувачів освіти на 
високому рівні з використанням зв’язку між ПЕОМ. Всі навчальні класи з ПЕОМ підключені 
до мережі ІМТЕЮ'ІЕТ.
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В коледжі створено локальну комп‘ютерну мережу, яка дозволяє суттєво 
автоматизувати обмін інформацією між його структурними підрозділами та відділами, що 
забезпечує високу оперативність керування навчально-виховним процесом.

Приміщення для педагогічного персоналу входять у склад адміністративно- 
службових приміщень. Науково-педагогічні працівники забезпечені окремими робочими 
місцями у приміщеннях для викладачів у повному обсязі.

Загальна площа всіх приміщень, що використовуються, становить 12420м2, в тому 
числі, навчальна -  6406,6 м2.

В коледжі для проведення навчального процесу застосовуються 2 потокові аудиторії 
площею до 80 м.кв. Для проведення семінарських та практичних занять в наявності 20 
аудиторій площею до 66 м.кв. Лабораторна база коледжу містить 16 лабораторій площею від 
50 до 80 м.кв. Є спортивна зала загальною площею 367,2 м2, спортивній майданчик, 
медичний пункт. Коледж має актову залу на 320 місць площею 328,9 м2. Є бібліотека з 
приміщеннями для розташування книгосховищ, каталогів, 2 зали для видачі літератури, 
читальний зал для відвідувачів на 60 робочих місць. Є електронна бібліотека та можливість 
доступу викладачів і здобувачів освіти до мережі Інтернет як джерела інформації. Вона 
забезпечена друкованими працями та іншими інформаційними матеріалами для навчально- 
виховного процесу.

7 АДМІНІСТРАТИВНО - ГОСПОДАРСЬКА РОБОТА

На початок 2024 року укладено договори ВСП «Фаховий коледж вимірювань 
ДУІТЗ» про надання послуг з розподілу та постачання електричної енергії з АТ ДТЕК 
Одеські Електромережі; з постачальником універсальних послуг ТОВ «Обласна 
Енергопостачальна Компанія»; про надання послуг централізованого водопостачання та 
водовідведення з ТОВ «ІНФОКС»; про закупівлю послуг з теплопостачання з КП 
«Теплопостачання міста Одеси» та іншими організаціями, які необхідні для забезпечення 
повноцінної роботи навчального закладу.

Адміністративно-господарським відділом на початку навчального року було 
проведено технічне обстеження приміщень будівлі та прилеглої території навчального 
корпусу, електрообладнання, електроустановок, за результатами якого складено акт та 
розроблені заходи щодо усунення виявлених недоліків.

На виконання рекомендацій Департаменту науки і освіти було проведені роботи з 
метою енергозбереження та економії електроенергії. Проведена підготовка до 
опалювального сезону з урахуванням залучення альтернативних джерел енергії. З метою 
охорони та контролю навчального корпусу та прибудинкової території продовжує працювати 
система відеоспостереження.

З метою створення безпечних умов праці та навчання було проведено ряд заходів: 
згідно щорічного плану перевірено електричне обладнання на заземлення, договір № 
114/2024 року; затверджені функціональні обов’язки з питань охорони праці для всіх 
категорій працівників; підготовлені до експлуатації меблі, електропристрої, вентиляційні, 
каналізаційні та водопостачальні пристрої; проведені профілактичні роботи згідно з «Правил 
улаштування та експлуатації електроустаткування» в щитових коледжу; перевірена 
готовність покриттів будівель, стан жолобів та водостоків; до початку опалювального 
періоду здійснено перевірку теплопункту до пуску в експлуатацію, відповідно до «Правил 
безпечної експлуатації».

При необхідності у коледжі підтримуються заходи профілактики. Закуплені захисні 
маски, встановлені дозатори рідкого мила та антисептики. Допуск до освітнього процесу 
відбувається після проведення температурного скринінгу, розробляються графіки 
пересування здобувачів освіти, приміщення після кожного заняття провітрюються, 
проводяться дезінфекція всіх поверхонь.
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У червні 2024 року проведено повірку теплового лічильника, системи опалення на 
діючий тиск Р-Юкгс /см2, ревізію запірної регулюючої арматури, кранів Маєвського; 
запірної системи холодного постачання. Постійно проводиться контроль за своєчасним 
наданням показників використання комунальних послуг.

Проведено частковий поточний ремонт навчальних аудиторій №103, №402. 
Виконано капітальний ремонт приміщення складу, для зберігання матеріальних цінностей 
коледжу. На четвертому поверсі замінено два дерев'яних вікна на пластикові. Проведено 
заміну двох радіаторів опалення в аудиторіях №107, №207. Відремонтовано водопостачання 
в аудиторії № 206. В червні замінено лічильник на водопостачання.

На початок навчального року сумісно з інспектором з охорони праці проведено 
атестацію навчальних кабінетів щодо відповідності вимогам охорони праці, дотримання 
санітарно-гігієнічного режиму. Проводяться профілактичні огляди, ремонти та налаштування 
лабораторного устаткування, зокрема роботи з випробування та налагодження лабораторних 
установок. Лабораторії підтримуються в належному стані.

8 ФІНАНСОВА ДІЯЛЬНІСТЬ

Фінансування ВСП «Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ» за 2024 рік. 
Надійшло коштів по загальному фонду:

тис. грн.
2201420 Підготовка кадрів закладами фахової перед вищої освіти 19674,5
2201190 Виплата академічних стипендій здобувачам освіти 1484,4
Всього 21158,9

На кінець року кошти загального фонду освоєні повністю.

Доходи спеціального фонду за 2024 рік:
тис. грн.

2201420 Підготовка кадрів закладами фахової перед вищої освіти 3568,6
Всього 3568,6

тис. грн. %

Обсяг фінансування загального фонду 21158,9 85,6

Обсяг фінансування спеціального фонду 3568,6 14,4

у т.ч.:
кошти отримані за навчання та інші послуги, що надаються 
академією згідно з функціональними повноваженнями 3568,6
Кошти отримані від господарчої діяльності - -

Загальне фінансування 24727,5 100
Надходження загального фонду спрямовано на:

тис.грн. %
Виплату заробітної плати з нарахуванням 17902,6 84,6
Оплату комунальних послуг 282,2 1,3
Виплату стипендії 1484,4 7,1
Забезпечення дітей-сиріт 1149,2 5,4
Інші виплати 340,5 1,6

Надходження спеціального фонду спрямовано на:
тис.грн. %

Виплату заробітної плати з нарахуванням 2281,6 82,1
Оплату комунальних послуг 266,7 9,6
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Придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю 134,2 4,8
Оплата послуг (крім комунальних) 82,9 3,0
Інші поточні видатки 12,7 0,5

9 ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ ІІА 2025 РІК

Організація забезпечення безпечного та якісного освітнього процесу у ВСП 
«Фаховий коледж вимірювань ДУІТЗ».

Приділення максимальної уваги руху національного супротиву серед здобувачів 
освіти та працівників коледжу, підтримка ЗСУ, здійснення волонтерської діяльності.

Вдосконалення внутрішньої системи забезпечення якості.

Вдосконалення методичного забезпечення.

Завершення роботи щодо розміщення електронних навчальних курсів всіх дисциплін 
на навчально-інформаційному порталі коледжу Google Workspace for Education.

Сприяння збільшенню контингенту здобувачів освіти.

Підвищення якості практичної підготовки фахівців за всіма спеціальностями, 
розширення баз практик, підтримка постійного зв'язку з роботодавцями.

Вдосконалення системи студентського самоврядування.

Вдосконалення та підвищення ефективності роботи приймальної комісії.

Постійна профорієнтаційна робота з метою забезпечення виконання ліцензійних 
обсягів прийому.

Забезпечення успішної участі здобувачів освіти коледжу у Всеукраїнських і 
обласних студентських олімпіадах та науково-практичних конференціях обласних 
методичних комісій.

Забезпечення зміцнення матеріально-технічної бази.

Наповнення сайту коледжу актуальною інформацією у відповідності до Ліцензійних 
вимог провадження освітньої діяльності щодо методичного, кадрового та матеріально- 
технічного забезпечення освітнього процесу.

Ірина РАДУЛОВА 

Світлана КУЛЬТА


